

షేర్ ఖాన్ మోయిజ్

- కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ ఇంచార్జిని నిలదీసిన యూత్ కాంగ్రెస్ నేత
- మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి సమక్షంలోనే ప్రశ్నించిన యువనేత
- ఎంపీ ఎన్నికల్లో తమకు సమాచారం ఇవ్వడం లేదని గొంతు కలిపిన కాంగ్రెస్ నేతలు
- కొత్తగా నియోజకవర్గానికి వచ్చి తమాషాలు చేస్తున్నావా అంటూ నిలదీత
- గౌడ సద్దుమణిగేందుకు సర్ది చెప్పిన కొప్పిసెట్టి డి.నేష్ కుమార్
- గత ప్రభుత్వ హయాంలో అవమానాలు ఎదుర్కొని, కేసులకు బలయ్యాం
- తగ్గ ప్రసక్తే లేదని తేల్చి చెప్పిన మోయిజ్
- పార్లమెంట్ ఎన్నికలవేళ అప్రతిష్ట మూట గట్టుకున్న బండి రమేష్



కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం చెమట చుక్కలే కాదు రక్షాన్ని సైతం దార పోసిన విధంగా కష్టపడి పని చేశామని, గత ప్రభుత్వ హయాంలో గత ప్రభుత్వ ధమకాండ కు బలయ్యామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు యూత్ కాంగ్రెస్ స్టేట్ లీడర్ మోయిజ్ జి.నేష్ ప్రభుత్వ హయాంలో అవమానాలు ఎదుర్కొని అరిస్తులు, నిర్బంధాలు, పోలీసుల లాఠీ దెబ్బలకు ఎదుర్కొన్న తాము ఇంకా అవమానాలు భరించాలని గర్జించారు యువజన కాంగ్రెస్ నేత. తెలంగాణ ఉద్యమంలో సైతం పాల్గొని తీవ్రంగా శ్రమించిన తమకు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చినప్పటికీ న్యాయం జరగకపోగా అవమానాలు ఎదుర్కొన్నాం అని ప్రశ్నించారు. మోయిజ్ ప్రశ్నించే గళంలా గర్జిస్తుంటే ఒక్కసారి నివ్వెర పోయారు కొత్తగా వచ్చిన కాంగ్రెస్ నేత. కాంగ్రెస్ పార్టీకి సంబంధం లేనప్పటికీ పార్టీ అభివృద్ధిని సూచించిందని ఎన్నికల్లో పనిచేస్తే తమపైనే రాజకీయాలు చేస్తావా అంటూ బండి రమేష్ ను నిలదీయడంతో సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు గొంతు కలిపారు అనలు సినలైన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు చప్పట్లు కొట్టారు.

కూకట్ పల్లి, మేజర్ న్యూస్: ఒకవైపు పార్లమెంట్ ఎన్నికలు మరోవైపు నిరాశ నిస్పృహలు బయట పడ్డాయి. కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలో పార్టీ కార్యక్రమాలను సమాచారం ఇవ్వకుండా సీనియర్ నాయకులకు అవమానిస్తున్నారని ప్రశ్నించిన సమయంలో అడ్డువచ్చిన కూకట్ పల్లి

నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ ఇంచార్జ్ బండి రమేష్ పై తిరగబడ్డారు కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు. శుక్రవారం కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ పరిధిలో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభ్యర్థి పట్నం సునీత మహేందర్ రెడ్డి సుడిగాలి పర్యటన చేసి

బిఆర్ఎస్ హయాంలో పదేండ్ల ప్రస్థానంలోనే వందేండ్ల ప్రగతి సాధించాం



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : పదేండ్ల ప్రస్థానంలోనే వందేండ్ల ప్రగతి సాధించి భాగ్యనగరాన్ని విశ్వవిజేతగా నిలిపిందని, ప్రపంచ స్థాయి పెట్టుబడులకు షాదరాబాద్ మహానగరాన్ని కేంద్ర బిందువుగా మార్చింది బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలోనేనని ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో కొంపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని ప్రజా ప్రతినిధు, ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలతో నిర్వహించిన సమావేశానికి ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ గత పదేళ్లు కాలంలో బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనేక పెట్టుబడులు, పైజీవర్షులు, అండర్ పాస్ ల నిర్మాణంతో షాదరాబాద్ నగరాన్ని విశ్వనగరంగా మార్చిందని కానీ నేడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అభివృద్ధిని, సంక్షేమాన్ని పక్కకు పెట్టి బిఆర్ఎస్ నాయకులపై ఎదురుదాడికి దిగుతూ పబ్లిం గడు వుతుం దన్నారు. అసంతరం ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద మాట్లాడు తూ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం

రాగిడి లక్ష్మారెడ్డిని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించే బాధ్యత మనందరిది బండాారి లక్ష్మారెడ్డి



కాప్రా,మేజర్ న్యూస్.. చక్రివరంలోని శ్రీ కృష్ణ కన్వెన్షన్ లో డివిజన్ ముఖ్య నాయకులు ,కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిలుగా ఉప్పుల్ శాసనసభ్యులు బండాారి లక్ష్మారెడ్డి ,నియోజకవర్గ ఇంచార్జి జహంగీర్ లు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా లక్ష్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ కార్యకర్తలను , నాయకులను కంటికి రెప్పలా కాపాడుకునే బాధ్యత నాపైనే ఉందని అన్నారు. మనందరం రాజీవీయే పార్లమెంట్ ఎలక్షన్ లో మన అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి ని అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని పిలుపు నిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర యువజన కార్యదర్శి కనకరాజ్ గౌడ్, నాయకులు నెమూరి మహేష్ గౌడ్ ,నారెడ్డి రాజేశ్వర్ రెడ్డి,

హయత్ నగర్ వరకు మెట్రో విస్తరణతో ఎలీనగర్ రూపురేఖలు మారుతాయి



వనస్థలిపురం,మేజర్ న్యూస్:ఎలీనగర్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని హయత్ నగర్ వరకు మెట్రో విస్తరణతో ఎలీనగర్ నియోజకవర్గం అభివృద్ధి ముఖ చిత్రం మారనుందని టి. పిసిసి క్యాంపెయిన్ కమిటీ చైర్మన్ మధుయాపి గౌడ్ పేర్కొన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలను పురస్కరించుకొని వనస్థలిపురం, బిఎన్ రెడ్డినగర్, హన్సి నాపురం డివిజన్ ల కాలనీ సంక్షేమ సంఘాలు, కాంగ్రెస్ నాయకులతో గురువారం రాత్రి వనస్థలిపురం సాగర్ రోడ్డులోని జిఎన్ఆర్ కన్వెన్షన్ హాల్ లో ఆత్మీయ సమ్మేళనాన్ని నిర్వహించారు.

- జీవో నెంబర్ 118 ద్వారా సుధీర్ రెడ్డి ప్రజలను మోసం చేశారు
- ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మధు యాపి గౌడ్

హిందువులపై దాడిని సహించం: భజరంగ్ దళ్

- ఏప్రిల్ 23న వీర హనుమాన్ విజయ యాత్ర - హిందూ శక్తి ప్రదర్శన యాత్రలో లక్షలాదిగా పాల్గొనాలని పిలుపు
- రాజకీయాలకు అతీతంగా ప్రతి హిందువుకు హనుమాన్ జయంతి ఆహ్వానం
- చెంగిచెర్లలో ఫిర్యాదు చేయడానికి వెళ్ళిన బాధితులపైనే కేసులు నమోదు చేయడం అ ప్రజాస్వామ్యం..
- దోషులను వదిలి బాధితులపై కేసులు పెడుతుంటే.. రజాకారుల పాలన గుర్తుకు వస్తోంది..!



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే హిందువులపై దాడులు పెరిగిపోయాయిని.. దాడులు, దౌర్జన్యాలను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో సహించబోము అని భజరంగ్ దళ్ హెచ్చరించింది. రాష్ట్రంలో ఓటు బ్యాంకు రాజకీయాలకు ప్రాధాన్యం కల్పిస్తూ.. ముస్లిం సంతుష్టికరణకు పాల్పడుతున్నారని.. ఇది ప్రజాస్వామ్యానికి గొడ్డలి పెట్టు అని ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. మతమార్పిడి, లవ్ జిహాద్, దేవాలయాల భూముల కబ్జా, గోహత్య వంటి అనేక హిందూ వ్యతిరేక కార్యక్రమాలు పెరిగిపోయాయని ఆందోళన వ్యక్తం చేసింది. బుధవారం బహిరంగ ప్రసారం లో బజరంగ్ దళ్ విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించింది. విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి శ్రీ పండరీనాథ్ , బజరంగ్ దళ్ రాష్ట్ర కన్వీనర్ శ్రీ శివరాములు మాట్లాడారు. అంతకుముందు హనుమాన్ జయంతి సందర్భంగా నిర్వహించే వీర హనుమాన్ విజయ యాత్ర వాల్ పోస్టర్, కరపత్రం ఆవిష్కరించారు. ఏప్రిల్ 23న భాగ్యనగర్ లో భారీ ఎత్తున హనుమాన్ జయంతి కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు వారు పేర్కొన్నారు. వీర హనుమాన్ విజయ యాత్ర ర్యాలీలో దాదాపు మూడు లక్షల మంది బజరంగ్ దళ్ కార్యకర్తలు పాల్గొని హిందూ శక్తి ప్రదర్శన నిర్వహిస్తారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని దిగ్విజయం చేసేందుకు నగరంలోని హిందువులంతా సహకరించాలని వారు విజ్ఞప్తి చేశారు. రాజకీయ పార్టీలకు అతీతంగా ప్రతి హిందువు హనుమాన్ జయంతి మహోత్సవంలో పాల్గొనాలని ఆహ్వానించారు. ఇటీవల కాలంలో భాగ్యనగర్ తో పాటు, రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాలలో

హిందువులపై దాడులు రోజురోజుకు పెరిగిపోతున్నాయని వారు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దాడులను అడ్డుకొని తగిన రీతిలో జవాబు చెప్పేందుకు బజరంగ్ దళ్ సిద్ధంగా ఉందన్నారు. భాగ్యనగరం శివారు ప్రాంతంలోని చెంగిచెర్ల పట్టణ బస్టిలో గిరిజనులపై ముస్లిం మూకల దాడిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించకపోవడం దుర్మార్గమన్నారు. ఫిర్యాదు చేయడానికి పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లిన బాధితులపైనే పోలీసులు దాడి చేసి అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు పంపడం ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో చీకటి అధ్యయనం అన్నారు. అన్ని మతాలకు సమానమని చెప్పుకునే భాగ్యనగరం నడిబొడ్డున చంటి బిడ్డను ఎత్తుకున్న యువకుడి పై జిహాద్ మూకలు దాడికి దిగడం అమానుషీయ చర్య అన్నారు. దాడికి పాల్పడిన వారిపై కఠినమైన చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదు చేసినా ఇప్పటికీ పోలీసులు స్పందించకపోవడం చూస్తుంటే, తెలంగాణలో రాజకార్య రాజ్యం ప్రారంభమైందని రుజువు అవుతుందన్నారు. నగరం మొత్తం సీసీ కెమెరాలతో నింపేసి, బీమబిటుక్కుమన్నా నిందితులను, దోషులను కఠినంగా శిక్షిస్తామని చెప్పే పోలీసులు.. చార్మినార్ దగ్గర జరిగిన ఘటన, చెంగిచెర్ల ఘటనల పై ఇంకా నిందితులపై కేసులు నమోదు చేయకపోవడం హిందూ వ్యతిరేక చర్య అని బజరంగ్ దళ్, విశ్వహిందూ పరిషత్ నేతలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. హిందువుల ఆత్మగౌరవాన్ని దెబ్బతీసే విధంగా కొన్ని శక్తులు తీవ్రంగా ప్రయత్నిస్తున్నాయని.. వాటికి తగిన రీతిలో జవాబు చెప్పేందుకు హిందూ సమాజం సిద్ధంగా ఉండాలని వారు సూచించారు. హిందువుల ఆత్మగౌరవానికి ప్రతీక అయిన అయోధ్యలో భవ్యమైన రామ మందిరం నిర్మించుకున్నామని.. ఇక నేడు రామరాజ్యం కోసం హిందూ సమాజం సంఘటితం కావలసిన అవసరం ఆసన్నమైందని పేర్కొన్నారు. సంఘటితమైతేనే హిందూ వ్యతిరేక శక్తులు తోక ముడుస్తాయని, లేదంటే వారి అగడాలు రోజురోజుకు పెరిగిపోతాయని పేర్కొన్నారు. బజరంగ్ దళ్ చేపట్టే వీర హనుమాన్ విజయ యాత్రలో భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని హిందూ శక్తిని ప్రదర్శిద్దామని వారు పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో విశ్వహిందూ పరిషత్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు జగదీశ్వర్ గారు, ప్రచార ప్రముఖ్ పగుడాకుల బాలస్వామి గారు, భాగ్యనగర్ విభాగ కార్యదర్శి వీరేశలింగం , బజరంగ్ దళ్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

క్యాన్సర్ నియంత్రణలో పురోగతి: ముందడుగు, సవాళ్లు



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: క్యాన్సర్ ఒక్కప్పుడు అధిగమించలేని వ్యాధిగా భావించబడి భయాందోళనలకు గురిచేసినా, ఇప్పుడు నియంత్రణ, నిర్వహణలో చాలా పురోగతి సాధించింది. అసాధారణమైన పురోగతి సాధించినప్పటికీ, ఇంకా చాలా సవాళ్లు మిగిలి ఉన్నాయి, ఈ సవాళ్ల ఈ భయంకరమైన వ్యాధిని ఎదుర్కునేందుకు చేసే సమరంలో ఆవిష్కరణకు అవకాశం కల్పిస్తున్నాయి. క్యాన్సర్ నియంత్రణలో పురోగమనాలు బహుముఖంగా ఉన్నాయి, ప్రారంభ గుర్తింపు పద్ధతుల నుండి నవ్య చికిత్సా పద్ధతుల వరకు. రామ్మూ క్యాన్సర్ కు మామోగ్రఫీ మరియు కొలోరెక్టల్ క్యాన్సర్ కు కొలోనోస్కోపీలు వంటి స్క్రీనింగ్ ప్రోగ్రామ్లు, వాటి ప్రారంభ దశలలో ప్రాణాంతక లక్షణాలను గుర్తించడంలో కీలక పాత్ర పోషించాయి. అంతేకాకుండా, అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానం క్యాన్సర్ ను ఖచ్చితంగా దశలవారీగా నిర్వహించడానికి తాజా పద్ధతులు, ఇది డయాగ్నోస్టిక్ ఖచ్చితత్వాన్ని పెంచుతుంది, ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రదాతలు వ్యక్తిగత రోగులకు పూర్వోత్తర చికిత్సా పద్ధతులను రూపొందించడానికి వీలు కల్పిస్తుంది. వ్యక్తిగతీకరించిన ఔషధం వైద్య ఆగమనం కణితి పెరుగుదలను ప్రేరేపించే నిర్దిష్ట జన్యు ఉత్పరివర్తనాలను లక్ష్యంగా చేసుకుని క్యాన్సర్ చికిత్సలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకువచ్చింది. ఇమ్మునోథెరపీ, టార్గెటెడ్ మాలిక్యులర్ థెరపీల వంటి చికిత్సలు కొన్ని రకాల క్యాన్సర్ల పట్ల విశేషమైన సామర్థ్యాన్ని చూపించాయి, ఇది గతంలో పరిమిత చికిత్స ఎంపికలు ఉన్న రోగుల మనసుల్లో కొత్త ఆశను చిగురింపజేస్తున్నాయి. అంతేకాకుండా, రేడియేషన్ థెరపీ, శస్త్రచికిత్సా పద్ధతుల్లో నవీన ఆవిష్కరణలు ఫలితాలను మెరుగుపరచడమే కాక చికిత్స వలన కలిగే వైద్య సమస్యలను గణనీయంగా తగ్గించాయి. పరిశోధకులు, వైద్యులు, ఔషధ తయారీ సంస్థల ఐక్యతతో కూడిన అవిరామకృత్యా ఎప్పటికీ క్యాన్సర్ చికిత్సల మెరుగుదలను వేగవంతం చేశాయి. క్లినికల్ ట్రయల్స్ ప్రయోగాత్మక చికిత్సలను పరీక్షించడానికి, ఆవిష్కరణ ఇంకా అన్వేషించే సంస్కృతిని మెరుగుపరచడానికి కీలకమైన మార్గాలుగా పనిచేస్తాయి. ఈ విజయాలు సాధించిప్పటికీ, క్యాన్సర్ నియంత్రణలో ఇంకా ఎన్నో సవాళ్లు ఎదురవుతున్నాయి. నాణ్యమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ లభ్యత అనేది ఒక సమస్యగానే మిగిలిపోయింది, ప్రత్యేకించి పేద సమాజపు వర్గాలలో ఆరోగ్య సంరక్షణ లభ్యత, ఫలితాలలో అసమానతలు కొనసాగుతునే ఉన్నాయి.

ఇయర్ అండ్ ఇయర్ (ఏ) పరిచయం చేసిన నధింగ్

నధింగ్ ఉత్తమమైన ఆడియో ప్రొడక్షన్ ఉత్తేజభరితమైన అవ్ గ్రేడ్స్ను కలిగి ఉన్నాయి.



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: చాట్ జీపీఐ ని కొత్త నధింగ్ ఇయర్ అండ్ ఇయర్ (ఏ), నధింగ్ ఓఎన్ సహా నధింగ్ ఇయర్ బడ్జెట్ తో సమీకృతం చేయడం ద్వారా, మేము మార్పు దిశగా మా తొలి అడుగులు వేశాం, ఇంకా మరిన్ని రానున్నాయి అని కార్డ్ పీ, నధింగ్ సీఈఓ సహా-స్థాపకులు అన్నారు. ఎల్లప్పుడూ వల్ల, మా కమ్యూనిటీ నుండి మేము ఫీడ్ బ్యాక్ కోసం ఎదురుచూస్తుంటాం అని ఆయన తెలిపారు. నధింగ్ తమ క్యూ1 కమ్యూనిటీ అవ్ డేట్ ను శుక్రవారం ప్రకటించింది, టోక్యో, జపాన్ నుండి ప్రత్యక్ష ప్రసారమయ్యే ఈ అవ్ డేట్ రెండు కొత్త వైర్ లెస్ ఇయర్ బడ్జెట్, నధింగ్ ఇయర్ అండ్ నధింగ్ ఇయర్ (ఏ)తో తన ఆడియో ప్రోడక్షన్ స్కూల్ యొక్క కొత్త వునాదిని స్థాపిస్తుంది. ఇదే సమయంలో, తమ ఆడియో స్టూడెంట్స్ ఫోన్ ఉత్పత్తులలో పరిశ్రమలో మొదటి చాట్ జీపీఐ సమీకృతంతో మొత్తం యూజర్ అనుభవాన్ని పెంచుతుందని నధింగ్ ప్రకటించింది. గత మూడు సంవత్సరాలకు పైగా డిజైన్ ఇంజనీరింగ్ లో స్థిరమైన మెరుగుదల విలీనమైన నధింగ్ సరికొత్త ఆడియో ప్రోడక్షన్ రోజూ విసే వారి కోసం సంగీతం అంటే అభిరుచి కలిగిన వారి కోసం ఒకే విధంగా ప్రీమియం యూజర్ అనుభవాన్ని అందిస్తున్నాయి. ప్రోడక్షన్ యూజర్ అనుభవం పై దృష్టి పెట్టే కేంద్రీకరించడానికి తమ ఆడియో ఉత్పత్తుల పై ప్రోడక్షన్ నంబర్స్ ను కంపెనీ అత్యంత ప్రాధమికమైన, అవసరమైన ఫీచర్స్ కి తగ్గించింది. ఉత్తమమైన సౌండ్ నాణ్యతను కోరుకునే వారి కోసం నధింగ్ ఇయర్ రూపొందించబడింది కాగా నధింగ్ ఇయర్ (ఏ) రోజూ తమకు ఆడియో సహచరిగా ఉండాలని కోరుకునే వారి కోసం రూపొందించబడింది. నధింగ్ ఇయర్- సౌండ్, అభివృద్ధి చెందింది. ఇయర్ (2) మెరుగుదల, ఇయర్ యొక్క ఉత్తమమైన ఆడియో అనుభవాన్ని అందించడానికి నధింగ్ యొక్క దిగ్విజయ పారదర్శక ఇయర్ బడ్ డిజైన్ ను సంరక్షించి మరియు అభివృద్ధి చేస్తుంది, సామర్థ్యం పై రాజీలేని గొప్ప సౌండ్ ను ఇస్తుంది.

బీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు గోపి సింగ్ నాయక్ ఇకలేరు



వూలూలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారి యొక్క కుటుంబసభ్యులను ఓదార్చడం జరిగింది. వారి యొక్క కుటుంబానికి నా యొక్క సహాయం, సహకారాలు వుంటాయని హామీ ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే వెంబు మాజీ కార్పొరేటర్ పద్మ శ్రీనివాస్ నాయక్, డివిజన్ అధ్యక్షులు సత్యంబారి తదితర నాయకులు ఉన్నారు.

కర్నూల్ ఘాట్, మేజర్ న్యూస్ : హస్తినపురం డివిజన్ ఇండ్రస్ నరెడ్డి నగర్ కు చెందిన సీనియర్ నాయకులు గోపిసింగ్ నాయక్ శుక్రవారం ఉదయం గుండెపోటు తో తుది శ్వాస విడిచారు. ఛాతిలో నొప్పి రావడంతో కుటుంబ సభ్యులు హుటాహుటిన హాస్పిటల్ కు తీసుకెళ్లడం జరిగింది. అయినా పాపం కాలం అతని పట్ల చిన్నచూపు చూసింది. విషయం తెలుసుకున్న ఎల్.బి.నగర్ శాసనసభ్యులు దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి వారి నివాసానికి చేరుకొని వారి యొక్క భౌతికకాయానికి వూలూలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వారి యొక్క కుటుంబసభ్యులను ఓదార్చడం జరిగింది. వారి యొక్క కుటుంబానికి నా యొక్క సహాయం, సహకారాలు వుంటాయని హామీ ఇచ్చారు. ఎమ్మెల్యే వెంబు మాజీ కార్పొరేటర్ పద్మ శ్రీనివాస్ నాయక్, డివిజన్ అధ్యక్షులు సత్యంబారి తదితర నాయకులు ఉన్నారు.

శ్రీశ్రీశ్రీ విజయ గణపతి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవానికి శంభిపూర్ క్రిష్ణకు ఆహ్వానం

దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : శంభిపూర్ లోని కార్యాలయంలో కౌన్సిలర్ ఎల్లుగారి సత్యనారాయణ శుక్రవారం కుత్తుల్పూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత కౌన్సిలర్ శంభిపూర్ క్రిష్ణుని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా కుత్తుల్పూర్ నియో జకవర్గం దుండిగల్ మునిసిపాలిటీ పరిధి బహదూర్ పల్లిలో ఈనెల 20వ తేదీ నుండి 22వ తేదీ వరకు జరగబోయే శ్రీశ్రీశ్రీ విజయ గణపతి విగ్రహ ప్రతిష్ఠ మహోత్సవ కార్యక్రమంలో పాల్గొనాలని సత్యనారాయణ శంభిపూర్ క్రిష్ణకు ఆహ్వానం పత్రికను అందజేసి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఆర్ఎస్ పార్టీ జనరల్



సెక్రటరీ కొల్లూరు మల్లేష్ ముదిరాజ్, నాయకులు సద్దాం, మల్లేష్, రామూలు నాయక్, రవి, సతీష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హెరాయిన్ డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తున్న ముగ్గురు నిందితులను అరెస్టు చేసిన టాన్స్ ఫోర్స్ పోలీసులు

సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: గుడిమల్యాపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అక్రమంగా హెరాయిన్ డ్రగ్స్ సరఫరా చేస్తున్న ముగ్గురు నిందితులను కమీషనర్స్ టాన్స్ ఫోర్స్, ఈస్ట్ పోలీసులు, గుడిమల్యాపూర్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి, వారిపద్దనుంచి ఏడు గ్రాముల హెరాయిన్ డ్రగ్స్, మూడు సెల్ ఫోన్స్, ఓ హిరో యాక్సివాను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు టాన్స్ ఫోర్స్ డి.సి.పి. ఎస్. రాశ్మి పెరుమల్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. ఈ కేసుకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి.....మెహిదీపట్నం సంతోష్ నగర్ కాలనీకి చెందిన మాన్ సింగ్ బటాలా (28) వ్యక్తిత్వ హెల్త్ కేర్ కన్సల్టెంట్ గా పనిచేస్తున్నాడు. టోలిచాకిలోని అక్వర్ పురాకు చెందిన సయ్యద్ ఓబైద్ (26) రాపిడే డ్రాపర్ గా పనిచేస్తున్నాడు. లంగరహాజ్ లోని సర్దార్ బాగ్ కు చెందిన షబ్బీర్ హుస్సేన్

(30) నిరుద్యోగిగా ఉన్నాడు. ఈ ముగ్గురుకల్పి సునారాసంగా డబ్బులు సంపాదించేందుకు ఏకంగా హెరాయిన్ డ్రగ్స్ ను అధిక ధరకు తెలిసిన వారికి అమ్ముతున్నాడు. రేతిబౌలి చౌరస్తాలోగ క్యాస్ట్రో టు క్యాస్ట్రో దుకాణంలో హెరాయిన్ డ్రగ్స్ ను అమ్ముతున్నట్లు తమ పోలీసులకు విశ్వాసనీయమైన సమాచారం లభించడంతో, గుడిమల్యాపూర్ పోలీసుల సహకారంతో దాడిచేసి, ముగ్గురిని అరెస్టుచేసి, వారిపద్దనుంచి సుమారు రెండు లక్షల పదివేల విలువైన వాటిని స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందని డి.సి.పి. రాశ్మి పెరుమల్ తెలిపారు. ఈ దాడి కేసులో అదనపు డి.సి.పి. అంబే శ్రీనివాసరావు, ఈస్ట్ జోన్ ఇన్స్పెక్టర్ ఏ. నాగార్జున, ఎస్.ఐ.లు ఎస్. కరుణాకర్ రెడ్డి, పి. నాగరాజు, సిబ్బంది తోపాటు గుడిమల్యాపూర్ పోలీసులు పాల్గొన్నారు.

IN THE COURT OF THE HON'BLE ADDITIONAL JUNIOR CIVIL JUDGE, RANGA REDDY DISTRICT, AT: HAYATHNAGAR O.S.NO. 121 OF 2024

BETWEEN:
BADDULA BABU YADAV And others
.. PLAINTIFFS

AND
THE TAHSILDAR And others
.. DEFENDANTS

To
D-2 ALL CONCERNED
NOTICE

The Plaintiffs had filed the above suit for Declaration to declare them as Legal Heirs of deceased Smt. Baddula Yamma who died on 10.05.2013 against the Defendants including you in respect of Plot No.97/West Part, admeasuring 75 sq.yds in Sy.No.179/Part, situated at Bagh Hayathnagar Village and Mandal, Ranga Reddy District and bounded on North: 25 Feet Wide Road, South: Plot No.98, East: Plot No.97 Middle Part, West: 25 Feet Wide Road. The Hon'ble Court was pleased to order for publication of this notice for your appearance in the above suit and the matter is posted to 26.04.2024 at 10.30 a.m. Therefore you may appear before the Hon'ble Court either personally or through your authorized counsel or otherwise the matter will be adjudicated in due process of Law.

Hence, this Notice.
[BY ORDER OF THE COURT]
Sd/- **RAPOLU BHASKAR**, Advocate,
H.No.16-2-740/7 & 7/1, Road No.1,
Kalyan Nagar, Gaddiannaram,
Dilsukhnagar, Hyderabad - 500 060.
Phone:9848498029, 9394642029

పార్లమెంట్ ఎన్నికల ప్రచారంలో ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : మల్కాజిగిరి పార్లమెంట్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో బిఆర్ ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి రాగిడి లక్ష్మారెడ్డికి మద్దతుగా శుక్రవారం 132 జీడిమెట్ల డివిజన్ పరిధిలోని జయరాం నగర్, గణేష్ హాసింగ్ సొసైటీ, శ్రీ కృష్ణా నగర్, మహా నగర్ కాలనీ, రుక్మిణి ఎస్టేట్, ప్రశాంత్ నగర్ కాలనీలలో ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద

మాట్లాడుతూ మతం పేరుతో బిజెపి రాజకీయాలు చేస్తుంటే, మోసపూరిత వాగ్దానాలతో కాంగ్రెస్ సీచెయిన్ రాజకీయాలు చేస్తున్నాయి తప్పా ప్రజల బాధలను, వారి సంక్షేమాన్ని పట్టించుకోరన్నారు. ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేసే ఏకైక పార్టీ బిఆర్ఎస్ మాత్రమే అన్నారు. బిజెపి, కాంగ్రెస్ పార్టీల అభ్యర్థులు హెలికాప్టర్లలో వచ్చి హాయ్, భాయ్ చెప్పే నాయకులే తప్ప స్థానిక సమస్యలపై వారికి కనీస

అవగాహన లేదన్నారు. అదే గత 25 ఏళ్లుగా ప్రజాక్షేత్రంలో ఉండి ప్రజా సంక్షేమం కోసం పనిచేసే రాగిడి లక్ష్మారెడ్డి లాంటి నాయకుడిని గెలిపిస్తే ప్రజా సంక్షేమంతో పాటు నియోజకవర్గ అభివృద్ధి మరింత వేగంతో జరుగుతుందన్నారు. రానున్న ఎన్నికల్లో ప్రజలంతా బిఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం బిఆర్ఎస్ పార్టీ యూత్ అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేశ్ యాదవ్, జీడిమెట్ల డివిజన్ బిఆర్ఎస్ నాయకులు కుంట సిద్దిరాములు, సుధాకర్ గౌడ్, జ్ఞానేశ్వర్, నదీమ్ రాయ్, ఎల్లా గౌడ్, వేణు, జయరాం నగర్ వెల్పర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కుంటి మల్లేష్, రుక్మిణి, యాదగిరి, నార్ల కంటి కుమార్, ప్రతాపరెడ్డి, ఆటో బలరాం, యేసు, కుంట వేణు, నార్ల కంటి శ్యామ్ మహిళా నాయకురాలు ఇందిరా, గణేష్ నగర్ వాసులు యాదగిరి, శ్రీనివాస్ గౌడ్, రవి, వేణు చారి, అనంతరామిరెడ్డి, ప్రతాపరెడ్డి, రాములు, ప్రశాంత్ నగర్ వాసులు ప్రతాపరెడ్డి, నాగభూషణం, శ్రీను, దుర్గాప్రసాద్, నరసింహ, రాజేష్, నాగరాజు, కృష్ణ శివ, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

హైదర్ గూడలో వాటర్ క్యాంపును ప్రారంభించిన కార్పొరేటర్

హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : హైదర్ గూడలో వాటర్ క్యాంపు ను కార్పొరేటర్ గడ్డం మహాలక్ష్మి రామన్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు జి రామన్ గౌడ్ తో కలిసి శుక్రవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. హిమాయత్ నగర్ డివిజన్లో నీ ప్రధాన కూడలిలో వాటర్ క్యాంపులను కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయడం అభినందనీయం అన్నారు. రోజురోజుకు పెరుగుతున్న వేసవి తాపంతో ప్రజల అల్లాడిపోతున్న నేపథ్యంలో వాటర్ క్యాంపులు వారికెంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. వేసవిలో రోడ్లపై నడిచే వ్యక్తులు, వ్యాపార రీత్యా వచ్చే ప్రజలకు దాహార్తి తీర్చేందుకు ఈ వాటర్ క్యాంపులు ఉపయోగపడతాయని చెప్పారు. డివిజన్లో మరిన్ని వాటర్ క్యాంపులను ఏర్పాటు చేసి గ్రేటర్ లో హిమాయత్ నగర్ ఆదర్శంగా నిలవాలని పేర్కొన్నారు. తమ పార్టీ లో ఉన్న చురుకైన కార్యకర్తలు వాటర్ క్యాంపులను ఏర్పాటు చేసి ప్రజలలో పార్టీ ఇమేజ్ను రోజురోజుకు పెంచడం శుభ పరిణామం అని రామన్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహేష్, జాకీ, జైన్సాల్, కొండయ్య, సాయి, జగదీష్, వరుషోత్తం, ప్రియరాజ్, సీతారాం రెడ్డి, అభిషేక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



'ఆర్టీసీ ప్రగతిలో డ్రైవర్ల పాత్ర కీలకమైంది'

ఆర్టీసీ ఈడీ వెంకటేశ్వర్లు



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్ర రాష్ట్ర రోడ్డురవాణా సంస్థ ప్రగతిలో డ్రైవర్ల పాత్ర అత్యంత కీలకమైందని గ్రేటర్ హైదరాబాద్ జోన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ వి.వెంకటేశ్వర్లు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ భాషా సాంస్కృతిక సంస్థ సౌజన్యంతో మహాకవి సిసార కళాశీరం ఆధ్వర్యంలో రవీంద్రభారతిలో ఉత్తమ డ్రైవర్లకు సత్కార కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ రోడ్డు రవాణా సంస్థ దేశంలోనే ప్రథమ స్థానంలో ఉందన్నారు. ప్రమాదాల విషయంలో దేశంలోనే అతి తక్కువ శాతంగా నమోదై పరిశ్రా సృష్టిస్తుందన్నారు. డ్రైవర్లు అత్యంత అప్రమత్తంగా ఉంటూ ఆర్టీసీకి మేలు చేస్తున్నారన్నారు. రాములు మల్లెకెడి ఓ డ్రైవర్ గా ఉంటూ తోటి డ్రైవర్ల ప్రతిభను గుర్తించి సత్కరించేందుకు ముందుకు రావడం అభినందనీయమన్నారు. డాక్టర్.నందిని సిద్ధారెడ్డి (తెలంగాణ సాహిత్య అకాడమీ తొలి అధ్యక్షుడు) సభకు అధ్యక్షత వహించారు. నేటినిజం దినపత్రిక సంపాదకులు బైసాదేవదాసు, ఆర్టీసీ సికింద్రాబాద్ రిజిస్ట్రార్ మేనేజర్ ఖుస్రోఫాఖాన్, డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ మేనేజర్ ఎస్.భీంరెడ్డి, డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ మేనేజర్ టీఎస్.రావు, కంటోన్మెంట్ డిపో మేనేజర్ ఎల్.రాంమోహన్, ప్రముఖ సంఘసేవకులు దాసరి దయానందరెడ్డి, తేజసంస్థ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ పోరెడ్డి రంగయ్య, సికింద్రాబాద్ పరిధి ఆర్టీసీ డిపో మేనేజర్లు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు. 11 మంది ఉత్తమ డ్రైవర్లను ఘనంగా సత్కరించారు. జ్ఞాపిక, శాలువాతో పాటు నగదు పురస్కారాలతో డ్రైవర్లను సత్కరించారు. సంస్థ కార్యదర్శి సుమిత్ర వందన సమర్పణ చేసారు.

సైబర్ నేరగాళ్ళ పట్ల చదువుకున్న యువత అప్రమత్తంగా ఉండాలి సైబర్ క్రైమ్ ఏసీపి డి.కవిత



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్ : నగర పోలీస్ కమీషనర్ కొత్తకోట శ్రీనివాసరెడ్డి ఆదేశాలమేరకు గురువారం హిందీ మహావిద్యాలయ విద్యార్థులకు నగర సైబర్ క్రైమ్ ఏ.సి.పి. డి. కవిత ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేకంగా సైబర్ క్రైమ్ ఆవేరెన్స్ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సైబర్ క్రైమ్ ఇన్స్పెక్టర్ బోస్ కిరణ్ బృందం ప్రత్యేకంగా 300 మంది విద్యార్థులకు సైబర్ క్రైమ్ నేరాల బారిన పడకుండా ఉండేందుకు తీసుకోవల్సిన జాగ్రత్తలు, తగిన అప్రమత్తత గురించి తగిన అవగాహన కల్పించారు.



బీజేపీ కిషన్ రెడ్డి నామినేషన్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న సికింద్రాబాద్ బీజేపీ నాయకులు



సితాఫమలండి, మేజర్ న్యూస్ : సికింద్రాబాద్ భారతీయ జనతా పార్టీ అభ్యర్థి కేంద్ర మంత్రివర్గులు గంగాపురం కిషన్ రెడ్డి నామినేషన్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు అంజాల రాజేష్వర్ ఆధ్వర్యంలో ర్యాలీలో పాల్గొన్న జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల సారంగపాణి, రవి ప్రసాద్ గౌడ్, రాచమల్ల కృష్ణమూర్తి, కనకలక్ష్మి హరి, ప్రభావి రాజు, భూపాల్ గౌడ్, శ్రీనివాస్, ముర్రా గణేష్, శ్యామ్ గంగప్పత్ర, సందీప్ ముదిరాజ్, పంపరి యాదగిరి, అజయ్ నాయుడు, ఈ.ఎల్. ప్రతాప్ కుమార్, రాకేష్, లక్ష్మణ్, భరత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తెచ్చే అధికారులను ఉపేక్షించం : శ్రీశైలం గౌడ్



జీడిమెట్ల మేజర్ న్యూస్ : అధికారులు ప్రభుత్వానికి చెడ్డ పేరు తీసుకొచ్చే విధంగా పనిచేస్తే ఉపేక్షించేదేదని మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర

నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ హెచ్చరించారు. శుక్రవారం కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గం, జీడిమెట్ల ఇండస్ట్రియల్ ఏరియా లోని హైదరాబాద్ మెట్రో వాటర్ సబ్సిడీ కార్యాలయాన్ని మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ సందర్శించారు. డొమెస్టిక్ వాటర్ కనెక్షన్ ఉన్నవాళ్లకు సరైన సమయానికి నీళ్లు సరఫరా కావడం లేదని మాజీ ఎమ్మెల్యే కూన శ్రీశైలం గౌడ్ కి దృష్టికి పలువురు తీసుకురాగా, ఆయన వెంటనే స్పందించి వాటర్ బోర్డు కార్యాలయానికి వచ్చి అధికారులతో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎండాకాలంలో నీటి ఎద్దడి లేకుండా, డొమెస్టిక్ కనెక్షన్ ఉన్నవాళ్లకు గంటల వ్యవధిలోనే నీటి సరఫరా జరగాలని అధికారులకు సూచించారు. డొమెస్టిక్ కనెక్షన్ పేరిట కమర్షియల్ కనెక్షన్ లు ఉన్నవారికి నీటిని సరఫరా చేస్తూ, దండాలు చేసే అధికారులను ప్రభుత్వం ప్రోత్సహించడం అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఎండాకాలంలో నీటి కొరత లేకుండా చర్యలు తీసుకుంటుందని అన్నారు. స్థానికంగా ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఉన్నా తాను ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడుతానని హామీ ఇచ్చారు.

ఒలంపియాడ్లో శ్రీ చైతన్య విద్యార్థుల ప్రభంజనం

సితాఫమలండి, మేజర్ న్యూస్ : ఇంటర్ నేషనల్ టాలెంట్ సెర్చ్ ఒలంపియాడ్ పరీక్ష ఫలితాల్లో శ్రీ చైతన్య ఈస్ట్ మారేడుపల్లి విద్యార్థులు అత్యధిక ర్యాంకులు సాధించి రికార్డు సృష్టించినట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రమ్యుగారు తెలిపారు. శనివారం 13/4 నాడు జరిగిన అభినందన సభ సమావేశంలో ఈ వివరాలను వెల్లడించారు. ఐఎన్టీసీ ఒలంపియాడ్ ఈస్ట్ మారేడుపల్లి చైతన్య పాఠశాల నుండి అత్యధికంగా 136 మంది



పరీక్షలో విద్యార్థులు పాల్గొనగా 59 మంది విద్యార్థులు బహుమతులను గెలుచుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ రమ్యుగారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులను వారి తల్లిదండ్రులను మరియు ఉపాధ్యాయులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఏ.జి.ఎం. క్రిష్ణగారు, ఆర్.ఐ. హరికృష్ణ, కో ఆర్డినేటర్ రవికుమార్ గారు మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం పాల్గొని సభను విజయవంతం చేశారు.

మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి

▶▶ ప్రజల మనిషిగా, ప్రజల మధ్యలోకి ప్రజా పాలనా ▶▶ అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సేవ చేసేందుకు ఎంపీగా బరిలోకి: వైష్ణవి ప్రసాద్
▶▶ మల్కాజ్ గిరి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసిన వైష్ణవి ప్రసాద్ ▶▶ నామినేషన్ వేసేందుకు ర్యాలీ వెళ్తున్న స్వతంత్ర అభ్యర్థి వైష్ణవి ప్రసాద్ ▶▶ వైష్ణవి ప్రసాద్ కు స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు



ఎల్ బి నగర్, మేజర్ న్యూస్ : అన్ని వర్గాల ప్రజలకు మరింత సేవ చేసేందుకు మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల్లో స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నట్లు డిప్యూటీ సీఎంఎం వరప్రసాద్ (వైష్ణవి ప్రసాద్) వెల్లడించారు. శుక్రవారం మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఎంపీ స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసేందుకు కొత్తపేట మా రుత్విజయ్ భాగ్యనగర్ బ్రహ్మణ సమాజం భవనం నుంచి ర్యాలీగా బయలు దేరారు. మోహన్ నగర్లో శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక వాజులు నిర్వహించారు. కొత్తపేట, న్యూనాగోలు, సమతపూరికాలనీల మీదుగా ర్యాలీ కొనసాగింది. అభ్యర్థి వైష్ణవి ప్రసాద్ మల్కాజ్ గిరిలోని ఎన్నికల రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ కు నామినేషన్ పత్రాలను సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా వైష్ణవి ప్రసాద్ మల్కాజ్ గిరి ప్రజల మనిషిగా, ప్రజల మధ్యలోకి అడుగులు వేస్తున్నానని ప్రజాపాలనతో, అందిరికి ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటూ ప్రజా సేవ చేయడాని ముందుకు వస్తున్నానని స్పష్టం చేశారు. పేద ప్రజలకు మరింత మెరుగైన సేవ లక్ష్యంతో మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ నుంచి పోటీ చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. తనను ఎంపీ గెలిపిస్తే నిరంతరం మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ పరిధిలోని అన్ని నియో జకవర్గాల అభివృద్ధి కోసం

పాటుపడతానని పేర్కొన్నారు. అర్బులందరికీ ఉచిత విద్యా, వైద్యం, ప్రతి అసెంబ్లీ నియో జకవర్గంలో ఆదర్శ అనుప్రతి, విద్యా సంస్థలు ఏర్పాటు కు కృషి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. ప్రజల వినతుల స్వీకరణ, పరిష్కారానికి ప్రతి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో కార్యాలయం ఏర్పాటు చేస్తానని తెలిపారు. సరికొత్త పరిశ్రమల స్థాపనకు రూపకల్పన యువతకు ఉపాధి అవకాశాలు, చెరువుల సంరక్షణ, సుందరీకరణ, కట్టల నుంచి చెరువులని కాపాడేందుకు నిరంతరం కృషి చేస్తానని పేర్కొన్నారు. జవహర్ నగర్ ఉన్న వ్యర్థాల గుట్టను తొలగించడానికి, కరిగించడానికి ప్రణాళిక అమలు చేస్తానని తెలిపారు. వాహనాల రద్దీ క్రమబద్ధీకరణకు ప్రత్యేక వ్యూహం, నియోజకవర్గంలో పలు ప్రాంతాలకు మెట్రోరైల్ తీసుకురావడం కోసం ప్రయత్నం చేస్తానని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వైష్ణవి ప్రసాద్ నగరంలో పలువురు బ్రహ్మణ సంఘాల నాయకులు, ఇతర కాలనీ వాసులు పెద్దఎత్తన సంఘిభావం తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రహ్మణ సంఘాల నాయకులు దుద్దు సుబ్రహ్మణ్యం, జంటనరాల బ్రాహ్మణ సంఘాల సమైక్య వ్యూహ అధ్యక్షులు వారణాసి వంశీ, చక్కలంక శ్రీనివాసరావు, గొల్లపూడి రాజేశ్వరరావు, ప్రజల విశ్వాసాధం, కైలాస్, కర్ర నుద్దురావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

2024-25 విద్యా సంవత్సరానికి ప్రవేశాలు ప్రకటించిన షివ్ నాడర్



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : షివ్ నాడర్ ఇన్ స్టిట్యూషన్ ఆఫ్ ఎమినెన్స్, ఢిల్లీ-ఎన్ఐఆర్ అడ్వైస్ ప్రక్రియ, సంస్థ అందించే పరిశోధనా-ఆధారిత కోర్సెస్ లు ఫ్లేస్ట్రెంట్స్ తో దాని ట్రాక్ రికార్డ్ గురించి శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని మీడియా సమావేశం నిర్వహించింది. 2024-25 కోసం తన నాలుగు స్కూల్స్ అనగా ఇంజనీరింగ్, నేచురల్ సైన్సెస్, మేనేజ్మెంట్ ఎంటర్ ప్రెన్యూర్ షిప్, హ్యూమానిటీస్ సోషల్ సైన్సెస్ లో 17 అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ ప్రోగ్రాంస్ కు యూనివర్సిటీ ప్రస్తుతం దరఖాస్తులను ఆమోదిస్తోంది. యూనివర్సిటీ పరిశోధనా-విస్తూరి అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ ప్రోగ్రాం విలువలు, నైతికత నాయకత్వం పై ఆధారపడిన బహుళ విభాగాల విధానం ద్వారా అంతర్జాతీయ దృష్టిని కలిగి ఉంటున్నట్లు తెలిపారు. ఆధునిక సదుపాయాలతో కూడిన 150 ల్యాబ్స్ కు వేదికగా నిలిచిన, అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ ప్రోగ్రాంస్ వ్యాప్తి చెందుతున్న దృష్టిని లో వర్తిండానికి వైష్ణవి ప్రసాద్ విద్యార్థులకు సాధికారత కల్పిస్తోంది. భారతదేశం, విదేశాల్లోని ఉత్తమమైన విశ్వవిద్యాలయాలకు చెందిన బోధనా సిబ్బందిచే విద్యార్థులకు పరిశోధన, కీలకమైన ఆలోచనా విధానంలో అందచేసిన దృష్టిని వున్నాది వారిని అంతర్జాతీయంగా పోటీయిత ప్రతిభ

కలిగిన వారిగా నిలిపింది. విశ్వవిద్యాలయానికి చెందిన గ్రాడ్యుయేట్స్ దేశ, విదేశాల్లోని ఉన్నతమైన సంస్థల్లో ఉన్నత విద్యను కొనసాగిస్తున్నారు, కొంతమంది తమ అండర్ గ్రాడ్యుయేట్ డిగ్రీస్ పూర్తి చేసిన తరువాత పీహెచ్ డీ ప్రోగ్రాంస్ కు నేరుగా ప్రవేశాలను సంపాదిస్తున్నారు. చదువు, ఫ్లేస్ట్రెంట్స్ మధ్య ఉన్న సహ జీవన సంబంధం అర్థం చేసుకోవడం, యూనివర్సిటీ కెరీర్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్ శిక్షణనిస్తుంది, విద్యార్థులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పిస్తుంది. గూగుల్, మైక్రోసాఫ్ట్, డెల్, గోల్డ్ మ్యాన్ సాక్స్, ఎల్ అండ్ టీ, యూబీఎస్ గ్రూప్, ఎస్ అండ్ పీ గ్లోబల్, ఐబీఎం, ఎయిర్ బస్, హెచ్ సీఎల్ టెక్, టాటా పవర్ వంటి బహుళ జాతీయ సంస్థలతో యూనివర్సిటీకి ఉన్న శక్తివంతమైన లింక్స్ వివిధ ఉద్యోగ అవకాశాలను కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపింది. షివ్ నాడర్ యూనివర్సిటీ, ఢిల్లీ-ఎన్ఐఆర్, డాక్టర్. రాజీవ్ కుమార్ సింగ్, అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ ఛైర్ పర్సన్ మీడియాతో చర్చిస్తూ ఇలా అన్నారు. తెలంగాణ హైదరాబాద్ నగరానికి చెందిన విద్యార్థులు మా విభిన్నమైన సమీకృత క్యాంపస్ లో చెప్పుకోదగిన సంఖ్యలో ఉన్నారు. గత సంవత్సరాలలో వలే, ఈ ఏడాది కూడా మా అన్ని ప్రోగ్రాంస్ కోసం హైదరాబాద్ నుండి అనూహ్యమైన ప్రతిస్పందనను మేము చూస్తామని పేర్కొన్నారు. దరఖాస్తు పత్రం యూనివర్సిటీ అధికారిక వెబ్ సైట్ ([http:// www.snu.edu.in/home](http://www.snu.edu.in/home)) లో లభిస్తుంది. 2024-25 కోసం, యూనివర్సిటీ గ్రేడ్ 12లో తమ సంబంధిత స్కూల్స్ లో విద్యార్థులైన సామర్థ్యంలో ఉన్నత స్థానం సంపాదించిన విద్యార్థుల కోసం యూనివర్సిటీ కొత్త ఉపకార వేతనం పరిచయం చేసింది. ఉపకార వేతనాలు గురించి వివరాలు ఇక్కడ ఉన్నాయి : scholarship@snu.edu.in లో చూడవచ్చు అన్నారు.

అద్భుతాలు జరగనున్నా అడ్వర్టైజింగ్ రంగం

హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : దేశంలోనే తొలిసారి ఇన్ ఫ్లుయెన్సర్ కనెక్ట్ అనే పేరుతో ఆవిష్కృతమైన వెబ్ సైట్ అడ్వర్టైజింగ్ పోర్టల్ ప్రారంభమైంది... ఇంతకుముందు ఎప్పుడూ లేని విధంగా.. అడ్వర్టైజింగ్, సెలెబ్రిటీలను అనుసంధానం చేసే డైరెక్ట్ పోర్టల్ ఇన్ ఫ్లుయెన్సర్ కనెక్ట్. నేటితరంలో వ్యాపార ప్రకటనల అవసరాలకు తగినట్లు అన్ని సదుపాయాలు ఈ పోర్టల్ లో అందుబాటులో ఉన్నాయి. శుక్రవారం లాంచ్ అయిన షివ్ పోర్టల్లో ఇప్పటికే దాదాపు 200 మంది ఇన్ ఫ్లుయెన్సర్లు, సెలెబ్రిటీలు, వ్యాపార - వాణిజ్య సంస్థల రిజిస్ట్రేషన్లు జరిగి ఉన్నాయి. వ్యాపారస్తుల యాడ్ సీడ్స్ కోసం సులువైన మార్గంగా షివ్ రూపొందించామని సంస్థ వ్యవస్థాపకులు నరేంద్ర గోకవరపు (విక్రీ), ఉపప్రధాన పార్ట్ నెర్సర్లు తెలిపారు. ఇండియన్ అడ్వర్టైజింగ్ రంగం దాదాపు 70 వేల కోట్ల ఇండస్ట్రీ. కానీ ఇప్పటికీ వ్యాపార ప్రకటనలు చేయడం ఎలా అనేది కొన్ని వేల మంది ఔత్సాహికులకి కృత్యనే మార్క్ గానే మిగిలిపోయింది. ఏటా కొన్ని వేల స్టార్టప్ కంపెనీలు, ఎన్నో వందల ఎంటర్ ప్రెన్యూర్లు వుట్టుకొస్తున్న దేశం మనది. కానీ చాలా మంది సరైన ప్రచార

సాధనాలు లేక వెనకబడిపోయారు. షివ్ పోర్టల్ ద్వారా.. ఔత్సాహిక బిజినెస్ మెన్లు తమ ఉత్పత్తులను బ్రాండింగ్ చేసుకునేందుకు సెలెబ్రిటీలను చాలా స్వల్ప కాలంలోనే వెతికి ఆ పనిని నెరవేర్చుకోవచ్చు. అని నరేంద్ర గోకవరపు (విక్రీ) చెప్పారు. సోషియల్ మీడియా జోరుగా సాగుతున్న ఈ కాలంలో చాలా మంది ఇన్ ఫ్లుయెన్సర్లు సరైన వేదిక లేక వెనకబడిపోతున్నారు. అలాంటి వాళ్ళందరికీ షివ్ పోర్టల్ ఉపయోగకరంగా ఉంటుంది. ఇది కేవలం తెలుగు రాష్ట్రాలకే కాదు.. దేశవ్యాప్తంగా కూడా విస్తరించే పోర్టల్. హైదరాబాద్ లో మొదలైన షివ్, ఈ ఏడాది చివరికి దేశంలోని పది ప్రధాన నగరాలలో నెలకొంటుంది. వచ్చే ఐదేళ్ళలో ఖండాంతరాలు దాటి ప్రపంచ ప్రకటనా రంగంలో కీలకపాత్ర పోషించనుంది.



వివాహ వేడుకల్లో పాల్గొన్న కాన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ



దుండిగల్ మేజర్ న్యూస్ : మేధుల్ నియోజకవర్గం కండ్లకొయ్యలోని ఎన్ఐఆర్ కన్వెన్షన్ లో శుక్రవారం బొరంపేట్ నివాసులు బాల్ రెడ్డిగారి మాధవరెడ్డి కుమారుని వివాహ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ వివాహ వేడుకలకు కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ నేత కాన్సిలర్ శంభీపూర్ క్రిష్ణ పాల్గొని సూతన వధూవరులను అశీర్వాదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బొరంపేట్ పాక్స్ చైర్మన్ మిర్జెల బాల్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్టీ జనరల్ సెక్రటరీ కొల్లూరు మల్లేష్ ముదిరాజ్, సీనియర్ నాయకులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, నాయకులు కుటుంబ సంఘాలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గీతం స్కూల్ జడపల్లి శ్రీధర్ కు డాక్టరేట్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ ప్రతినిధి: తక్కువ వోల్టేజీ అధికశక్తి సమకాలిక బక్ కన్వర్టర్ రూపకల్పన, మోడలింగ్, విశ్లేషణలపై అధ్యయనం చేసి, సిద్ధాంత వ్యాసాన్ని సమర్పించిన హైదరాబాద్, గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయంలోని ఎలక్ట్రికల్, ఎలక్ట్రానిక్స్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం పరిశోధక విద్యార్థి అడపల్లి శ్రీధర్ కు డాక్టరేట్ పరిచింది. ఈ పరిశోధనకు మార్గదర్శనం పహిస్తున్న గీతం స్కూల్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అసోసియేట్ డైరెక్టర్ ప్రొఫెసర్ ఎన్. సీతారామయ్య శుక్రవారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. వారణాసిలోని ప్రఖ్యాత ఐఐఐటీ (బీహెచ్ఐయూ) ఎలక్ట్రికల్ ఇంజనీరింగ్ విభాగం ఆచార్యుడు ప్రొఫెసర్ మిత్రేష్, కుమార్ వర్మ డీనికీ బాహ్య పరిశీలకుడిగా వ్యవహరించిన ట్యు తెలిపారు. జడపల్లి శ్రీధర్ సమర్పించిన సిద్ధాంత వ్యాసం పీహెచ్ డీ పట్టాకు అర్హత సాధించడం పట్ల గీతం డిప్యూ విశ్వవిద్యాలయం, హైదరాబాద్ ఆదనవు ఉపకులపతి ప్రొఫెసర్ డి.ఎస్. రావు, గీతం రెసిడెంట్ డైరెక్టర్ డివీవీఎస్ఆర్ వర్మ, స్కూల్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ డైరెక్టర్-కోర్ ఇంజనీరింగ్ డీన్ ప్రొఫెసర్ వి.ఆర్. శాస్త్రి, ఈఈసీఈ విభాగాధిపతి ప్రొఫెసర్ టి.మాధవి, పలు విభాగాల అధిపతులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పలువురు అభినందించినట్లు ఆ ప్రకటనలో పేర్కొన్నారు.

కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల సమావేశం రసాభాస



కర్నూల్ ఘాట్ ,మేజర్ న్యూస్: ఎల్పీనగర్ నియో జకవర్గం లింగోజిగూడ డివిజన్, చంపాపేట్ డివిజన్ కార్యకర్తల సమావేశంలో రసాభాసగా మారింది. చంపాపేట్ డివిజన్లో ఏర్పాటు చేసిన కార్య కర్తల సమావేశంలో ఒకరిపై ఒకరు విమర్శలు ఒప్పించుకోవడంతో వివాదం చేరింది. లింగోజిగూడ కార్పొరేటర్ దరిపల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు జక్కెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి మధ్య వాగ్వాదం చిలికి చిలికి తాళస్థాయికి చేరుకుంది. మల్కాజ్ గిరి ఎంపీ అభ్యర్థి సునీత మహేందర్ రెడ్డి, టిపిసిసి ప్రచార కమిటీ చైర్మన్ మధుయామ్మి గౌడ్ స్టేజి పై ఉండగానే బయటపడ్డ ఎల్పీనగర్ నియోజకవర్గం నాయకుల మధ్య బయటపడ్డ వర్గ పోరు. ఇటీవల జరిగిన శాసనసభ ఎలక్షన్ లో లింగోజిగూడ, చంపాపేట్ డివిజన్ ఐదు నుంచి 6000 మధ్య లో మాత్రమే ఓట్లు పచ్చాయని ఈ కార్యకర్తల సమావేశంలో జక్కెడ్డి ప్రభాకర్ లేవనెత్తడంతో, లింగోజిగూడ కార్పొరేటర్, జిహెచ్ఎస్ఐ షోర్ లీడర్ దరి పల్లి రాజశేఖర్ రెడ్డి అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో ఇరువు వర్గాల మధ్య మాట మాట పెరిగి వివాదం చెలరేగి తోవలాటకు దారితీసింది. వివాదం సద్దుమనకపోవడంతో సహానాని గుర్తే సమావేశం మధ్యలో నుంచి సునీత మహేందర్ రెడ్డి, మధు యామ్మి వెళ్లిపోయారు.

భారత్ జోడో యాత్ర చేసిన ఇస్మాయిల్ కు ఘన సన్మానం



సనత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్: కాంగ్రెస్ నేత రాహుల్ గాంధీతో పాటుగా భారత్ జోడో యాత్ర చేసిన ఇస్మాయిల్ కు ఘన సన్మానం. సనత్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్, టిపిసిసి ప్రధాన కార్యదర్శి డాక్టర్ కోటా సీలమ శుక్రవారం బేగంపేట్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ కోటా సీలమగారు మాట్లాడుతూ భారత్ దేశంలో ప్రజాస్వామ్య పరిరక్షణ కోసం రాహుల్ గాంధీ భారత్ జోడో యాత్ర చేసినట్లు తెలిపారు. దేశంలో సామాజిక న్యాయ సాధనతో పాటు అట్టడుగు వర్గాల అభివృద్ధి కోసం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో రావాల్సిన అవసరం ఉందని ప్రకటించారు. ఇస్మాయిల్ మాట్లాడుతూ.. భారత్ జోడో యాత్రలో అనేక సంస్కృతులతో పాటు అక్కడికి సమస్యలను ప్రత్యక్షంగా తెలుసుకునే అవకాశం దొరికిందని తెలిపారు. దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యమని ప్రకటించారు.

గైనిగల్స్ హాస్పిటల్స్ ఆధ్వర్యంలో 'వరల్డ్ లివర్ డే'

లివర్ సంబంధిత వ్యాధులపై వాకథాన్, సైక్లోథాన్లతో అవగాహన

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : లివర్ సంబంధిత వ్యాధులను ప్రాథమిక దశలోనే గుర్తించి సరైన చికిత్స అందిస్తే లివర్ క్యాన్సర్, లివర్ సిర్రోసిస్ వంటి ప్రమాదకర వరిస్థితులకు దారితీయకుండా జాగ్రత్త పడవచ్చని గైనిగల్స్ హాస్పిటల్స్ సీసీఈఓ డాక్టర్ నాగిప్రాసాద్ అన్నారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం వరల్డ్ లివర్ డే సందర్భంగా గైనిగల్స్ హాస్పిటల్స్ ఆధ్వర్యంలో ప్రతిజ్ఞ చేయడంతో పాటు సైక్లోథాన్, వాకథాన్ నిర్వహించి అవగాహన కల్పించారు. సీనియర్ హెవ్టాలజిస్ట్, లివర్ ట్రాన్స్ప్లాంట్ ఫిజిషియన్ డాక్టర్ చంద్రమూర్తి మాట్లాడుతూ లివర్ సంబంధ వ్యాధులకు ప్రధానంగా అల్కహాల్, ఫ్యాటీలివర్, ఊబకాయం వంటి కారణాలు ప్రధానంగా చెప్పవచ్చన్నారు. లివర్ ట్రాన్స్ప్లాంట్ అండ్ హెచ్చీబి సర్జన్ డాక్టర్ అమర్నాథ్ మాట్లాడుతూ రెగ్యులర్గా లివర్ చెక్ అప్ చేయించుకుంటూ ఫ్యాటీ లివర్ నుంచి కాపాడుకోవాలని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ సైకింగ్ గ్రూప్ అధ్వర్యంలో సైక్లోథాన్, ప్రజలు, డాక్టర్లతో కలిసి వాకథాన్ ను నిర్వహించారు. వాకథాన్ సైఫాబాద్ ఏసీపీ సంజయ్ కుమార్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అనంతరం హాస్పిటల్లో లివర్ మార్పిడి చేయించుకొని ఆరోగ్యవంతమైన జీవితం సాగిస్తున్న వారిని హాస్పిటల్ యాజమాన్యం ప్రత్యేకంగా త్యరించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాన్స్ప్లాంట్



అనన్వీషియాలజిస్టు డాక్టర్ స్పీట్, గజేష్, కాలేయ మార్పిడి శస్త్రవైద్యుడు రాజగోపాల్ ఆచార్య, హైదరాబాద్ సైకింగ్ గ్రూప్ వ్యవస్థాపకులు రవీంద్ర్ పాటు హాస్పిటల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వనస్థలిపురం పబ్లిక్ కమ్యూనిటీ హాల్లో ఆహుతులను ఆకట్టుకుంటున్న ఎగ్జిబిషన్

- నాణ్యమైన వస్త్రాలు, ఆకట్టుకునే హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ వస్తువులు
- ఉత్పత్తి ధరలకే చేనేత వస్త్రాలు - వస్తువులు
- ఆల్ ఇండియా హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ అండ్ హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ మేళా చైర్మన్ అక్షర్ అలీ, కార్యదర్శి గంగాధర్



వనస్థలిపురం, మేజర్ న్యూస్: వనస్థలిపురంలోని హుదా ఓపెన్ ఆడిటోరియంలో ఏర్పాటు చేసిన ఆల్ ఇండియా హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ అండ్ హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ మేళా ఆహుతులను ఆకట్టుకుంటుంది. దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన కళాకారులచే మేళాలో కొలుపుదీరిన చేనేత వస్త్రాలు, హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ వస్తువులు వినియోగదారుల మన్ననలు పొందుతున్నాయి. మేళాలో కళాకారులు రూపొందించిన చేనేత వస్త్రాలు, హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ వస్తువులు ఉత్పత్తి ధరలకే వినియోగదారులకు అందుబాటులో ఉన్నాయని ఆల్ ఇండియా హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ అండ్ హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్ మేళా చైర్మన్ అక్షర్ అలీ, కార్యదర్శి గంగాధర్లు తెలిపారు.



మేళాలో మంగళగిరి, ఉప్పాడ, వెంకటగిరి శారీన్, భాగల్ పూర్ శారీన్, డిజైనర్ శారీన్, కాంతా వర్మి శారీన్, హ్యాండ్ బ్లౌక్ ప్రింటెడ్ శారీన్, లినెన్ శారీన్, కలంకారి శారీన్, బెంగాల్ కాటన్ శారీన్, లేడీస్ ఫ్యాషీ టాప్స్, డిజైనర్ బ్లౌజ్, లక్నో బిజెస్, బనారస్ శారీన్, ఖాదీ మెటీరియల్, వన్ గ్రామ్ గోల్డ్ జ్యువెల్లర్, జైపూర్ బెడ్ షీట్స్, కొండపల్లి బొమ్మలు మరెన్నో ఆకర్షణీయమైన వస్తువులు వినియోగదారులకు ఉత్పత్తి ధరలకే అందుబాటులో ఉన్నాయని, సంస్కృతి సంప్రదాయాలకు నిలయమైన చేనేత వస్త్రాలను ఆదరించి కళాకారులకు పని కల్పించాల్సిన అవసరం ఉందని మేళా చైర్మన్ అక్షర్ అలీ, కార్యదర్శి గంగాధర్లు తెలిపారు.

డాక్టర్ ఎం శ్రీధర్ రెడ్డి సాహిత్య పురస్కారానికి మలయశ్రీ ఎంపిక

హిమాయత్ నగర్, మేజర్ న్యూస్ : 1969 తెలంగాణ ఉద్యమకారుడు, కవి, రచయిత డాక్టర్ ఎం శ్రీధర్ రెడ్డి పేరుతో తెలంగాణ సారస్వత పరిషత్తు లో ఏర్పాటైన సాహిత్య పురస్కారానికి కరీంనగర్ కు చెందిన

శతాధిక గ్రంథకర్త డాక్టర్ మలయశ్రీ ఎంపిక కయ్యారు. పరిషత్తు అధ్యక్షులు ఆచార్య ఎల్లూరి శివారెడ్డి అధ్యక్షతన మే 1వ తేదీన పరిషత్తులోని డాక్టర్ దేవులపల్లి రామానుజరావు కళామందిరంలో జరిగే సభలో

సుప్రీంకోర్టు పూర్వ న్యాయమూర్తి జస్టిస్ బి. సుదర్శన్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మలయశ్రీ కి పురస్కారం ప్రధానం చేసి 25 వేల రూపాయల నగదు, జ్ఞాపిక, శాలువాతో సత్కరిస్తారని పరిషత్తు ప్రధాన

కార్యదర్శి డాక్టర్ జె.చెన్నయ్య శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. డాక్టర్ శ్రీధర్ రెడ్డి సతీమణి డాక్టర్ బి. విజయలక్ష్మి రిపబ్లిక్ లో ఈ మేరకు ఎండ్ మెంటు నెలకొల్పారు.

నూతన గృహ ప్రవేశానికి మేయర్ కు ఆహ్వానం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : 10వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మేకల వెంకటేష్ మేయర్ కోల్స్ సీలా గోపాల్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కోల్స్ గోపాల్ రెడ్డిలను శుక్రవారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారి నూతన గృహ ప్రవేశ వేడుకకు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరు కాగలరని ఆహ్వానించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ఏనుగుల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు రాజమోహన్ రెడ్డి, అవుల జగదీష్ యాదవ్, బైంద్ర నగేష్, అశోక్, ఉదయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శంకర్ స్కిన్ అండ్ హెయిర్ క్లినిక్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద



కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : యువత స్కిన్, హెయిర్ కాపాడుకోవడానికి, మెరుగులు దిద్దుకోవడానికి పరుగులు తీస్తున్నారని, అలాంటి వారికి ఇటువంటి అత్యాధునిక సౌకర్యాలతో పరిష్కారం వినియోగిస్తున్న శంకర్ స్కిన్ అండ్ హెయిర్ లాంటి క్లినిక్ లు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం 131 - కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ పద్మా నగర్ ఫేస్ 1 నందు డాక్టర్ శంకర్ అధ్వర్యంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన శంకర్ స్కిన్ అండ్ హెయిర్ క్లినిక్ ను ఎమ్మెల్యే కేపీ. వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ కే.ఎం.గౌరీష్, బిఆర్ఎస్ పార్టీ కుత్బుల్లాపూర్ యూత్ అధ్యక్షులు దూదిమెట్ల సోమేష్ యాదవ్, కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ ప్రధాన కార్యదర్శి సత్తిరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు కిషోర్ చారి, వెంకట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: శ్రీరామ నవమి పండుగను పురస్కరించుకుని విజయనగర్ కాలనీలో మహిళా మండలి ప్రాంతంలో టి.డి.పి. గ్రేటర్ మహిళా విభాగం నాయకురాలు, ప్రముఖ సంఘ సేవకురాలు సి.ఆర్. స్వరూపరాణి అధ్వర్యంలో ఘనంగా శ్రీసీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవంను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె ప్రత్యేకంగా శ్రీసీతారామ, లక్ష్మణ, హనుమంతులను అందంగా ముస్తాబు చేశారు. అనంతరం ప్రత్యేకంగా పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్థ ప్రసాదాలను పంపిణీ చేశారు.

చిత్రకారుడు అంబాజీకి సత్కారం: చిత్రకారుడు సీవీ అంబాజీకి ఘన సత్కారం జరిగింది తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం 38వ వార్షికోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని అంబాజీని విశిష్ట పురస్కారంతో సత్కరించారు. పద్మశ్రీ కొలకలూరి ఇనాక్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. పద్మశ్రీ కొలకలూరి ఇనాక్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై అంబాజీ చిత్రకళా ప్రతిభను కీర్తించారు. వీసీ ఆచార్య డాక్టర్ తంగెడ కిషన్ రావు, డి.పూజీ కలెక్టర్ డా. ఏనుగు నరసింహారెడ్డి, రిజిస్ట్రార్ భట్టారమేష్ అతిథులుగా పాల్గొన్నారు. తన జీవన, కళా ప్రస్థానాన్ని చిత్రకారుడు అంబాజీ వివరించారు. తనకు విశిష్ట పురస్కారం అందజేసినందుకు విశ్వవిద్యాలయానికి ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. - ముషీరాబాద్ గ్రంథాలయ, మేజర్ న్యూస్

ఘనంగా జరిగిన తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం వ్యవస్థాపక దినోత్సవం ప్రముఖ చిత్రకారులు అంబాజీకి విశిష్ట పురస్కార ప్రదానం



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : పొట్టి శ్రీరాములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం 38వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం శుక్రవారం బాచుపల్లి ప్రాంగణంలో ఘనంగా జరిగింది. ప్రతివిద్యార్థి సాహిత్య, సాంస్కృతిక, లలిత కళా రంగాల నుండి ప్రముఖులను ఎంపిక చేసి విశ్వవిద్యాలయం వ్యవస్థాపక దినోత్సవం సందర్భంగా వారికి విశిష్ట పురస్కారం పేరిట సత్కరిస్తుంది. ఈ ఏడాదికి గాను ప్రముఖ చిత్రకారులు సి.వి.అంబాజీని ఎంపిక చేసి వ్యవస్థాపక దినోత్సవంలో విశిష్ట పురస్కారం పేరిట జ్ఞాపికతో పాటు లక్ష రూపాయల నగదును అందజేసి ఘనంగా సత్కరించారు. తొలుత వర్చిటీ రిజిస్ట్రార్ భట్టు రమేష్ అతిథులకు స్వాగతం పలుకుతూ 1985లో అసెంబ్లీ ప్రత్యేక చట్టం ద్వారా ఏర్పడిన విశ్వవిద్యాలయ స్థాపక ఉద్దేశాలను, లక్ష్యాలను వివరించారు. సభకు అధ్యక్షత వహించిన వర్చిటీ ఉపాధ్యక్షులు తంగెడ కిషన్ రావు మాట్లాడుతూ వెయ్యేళ్ల వరకు నిలిచే విధంగా తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం రూపొందించాలి, వర్చిటీలోని శాఖలన్నింటికీ ప్రత్యేక భవనాలు నిర్మించే విధంగా రూపకల్పన జరగాలనే సంకల్పంతో బాచుపల్లి ప్రాంగణంలోకి అడుగుపెట్టామని తెలిపారు. జానపదునిగా ప్రాథమిక విద్యతోనే చదువును ముగించి ప్రపంచ స్థాయి చిత్రకారునిగా ఎదిగిన అంబాజీకి విశిష్ట పురస్కారం అందజేయడం తన అదృష్టంగా భావిస్తున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన ఎస్.వి. విశ్వవిద్యాలయం పూర్వ



ఉపాధ్యక్షులు ఆచార్య కొలకూరి ఇనాక్ ప్రసంగిస్తూ తెలుగు సాహిత్యాన్ని సంస్కృతీకరించే పరిశ్రమను తెలుగు విశ్వవిద్యాలయాన్నే విశ్వవ్యాప్తం చేయడానికి కృషి జరగలాని, కేవలం పుస్తకాలను అందించడమే కాకుండా దేశీ, జానపద, సాంప్రదాయ కళలను సమాజానికి అందించే దిశగా వర్చిటీ పనిచేయాలని అన్నారు. అసాధారణ ప్రతిభ పాటలను కలిగిన సిబ్బంది వర్చిటీ ఉండడం విద్యార్థుల అధ్యాపకులను తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి విశిష్ట అతిథిగా విచ్చేసిన ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారి, ప్రముఖ కవి డా.ఎనుగు నర్సింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ విశ్వవిద్యాలయం అందజేస్తున్న విశిష్ట పురస్కారానికి తెలుగు సాహితీ సాంస్కృతిక రంగంలో విశేష కృషిచేసిన ప్రముఖుని పేరును జాపించినచో ఈ పురస్కారానికి మరింత శోభాయామానంగా ఉంటుందని సూచించారు. తనకు విశ్వవిద్యాలయంతో ఉన్న అనుబంధాన్ని గుర్తుచేశారు. పురస్కార గ్రహీత అంబాజీ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రస్థాయి విశ్వవిద్యాలయం తనను గుర్తించి విశిష్ట పురస్కారాన్ని అందజేసినందుకు వర్చిటీకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముందుగా విశ్వవిద్యాలయం లలిత కళా పీఠం జానపద, సంగీత, నృత్య విద్యార్థిని, విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు రక్తికట్టించాయి. సమన్వయకర్తగా విస్తరణ సేవా విభాగం సహాయ సంచాలకులు రింగు రామ్మూర్తి వ్యవహరించారు.

ప్రతిభను వెలికితీసేలా.. కార్పొరేటర్ జ్యోతిరెడ్డి



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : విద్యార్థుల్లో దాగి ఉన్న ప్రతిభకు సానబెడుతూ, వారు సరికొత్త ప్రయోగాలను ఆవిష్కరించేలా, సమాజంలో చోటు చేసుకున్న పలు సమస్యలకు పరిష్కారాలు సూచించేలా, చిన్నారల చిట్టి బుర్రలు గట్టి ఆలోచనలు చేసేలా పలు రకాల కాంపిటీషన్ లో పాల్గొనేలా తల్లిదండ్రులు తీర్చిదిద్దాలని కార్పొరేటర్ జ్యోతి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మధు ద్రాయింగ్ అండ్ ఆయిల్ పెయింటింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ నిజాంపేట్లో రంగోత్సవము ఇంటర్వ్యూసల్ లెవెల్ లో, ఇండియన్ ఆర్ట్ ఫెస్టివల్ అమరావతి వాళ్లు నేషనల్ లెవెల్ లో కండక్ట్ చేశారు. ఆర్ట్ కాంపిటీషన్లో పాల్గొని గెలుపొందిన పిల్లలకు మధు పెయింటింగ్ ఇన్స్టిట్యూట్ వారు బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి నిజాంపేట్ 27వ వార్డు కార్పొరేటర్ ఎల్లంబై జ్యోతి రెడ్డి ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని విజ్ఞతలకు బహుమతులను అందించారు. అనంతరం జ్యోతి రెడ్డి మాట్లాడుతూ పిల్లల్లో నృత్య విజ్ఞతలను వెలుగు తీయడానికి ఇలాంటి కాంపిటీషన్ లు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్టిట్యూట్ డైరెక్టర్లు కోటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

భాగ్యనగర్ శ్రీరామ నవమి ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన భారీ శోభాయాత్రకు ప్రత్యేక ఆదరణ



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరామ నవమి పండుగను పురస్కరించుకుని భాగ్యనగర్ శ్రీరామ నవమి ఉత్సవ సమితి ఆధ్వర్యంలో చేపట్టిన శ్రీరామ శోభయాత్రకు స్థానిక భక్తులనుంచి విశేష ఆదరణ లభించింది. ఈ శోభయాత్ర సీతారాంబాగ్ దేవాలయం నుంచి భారీ ఊరేగింపుతో బయలుదేరి మంగళవారం, పురానాపూల్, జమ్మెరాలబజార్, చుడిబజార్, సిద్దిఅంబరబజార్, కోలిలోని ఆంధ్రా బ్యాంక్ కు చేరింది. ఈ శోభయాత్రకు ముఖ్య అతిథిగా స్వామి శ్రీచైతన్య ఆనంద్ మహారాజ్ పాల్గొని భక్తులనుద్దేశించి ఎంతో ఆవేశంగా ప్రసంగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగ్యనగర్ శ్రీరామనవమి ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షులు డా. భగవంత్ రావు, ప్రధాన కార్యదర్శి గోవింద్ రాం, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు కరోడిమల్ నర్సింగ్ పురియా, ఎం. రామారాజు, మాజీ కార్పొరేటర్ మెట్టు వైకుంఠం, మహేందర్ వ్యాస్, జై. బాబూ గురు, శ్రీరాం వ్యాస్, విమల్ దానియాతోపాటు ప్రతినిధులు ఆశోక్ గాంధీ, నారాయణ్ సరదా, ఎ.బీ.రాజ్ నామ్దారి, నర్సింహా, మనోజ్ జైస్వాల్, డా. మోహన్ గుప్తా, ఆశ్విన్, మురళి, విపిన్, రాజ్ టి., విజయానంద్, వినోద్ సింగ్, వినోద్, అద్వైతే నవీన్, గజానం డి, గోవింద్, విజయ్ తదితరులు వేలాది మంది భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

శ్రీరామనగర్ కాలనీ శ్రీకోదండ రామాలయంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన శ్రీసీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు



నిజాంపేట్ మేజర్ న్యూస్ : శ్రీరామ నవమి పండుగను పురస్కరించుకుని మానవోత్సాహం శ్రీరామనగర్ కాలనీలోగల చారిత్రాత్మకమైన శ్రీకోదండ రామాలయంలో శ్రీసీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవ వేడుకలు ఆలయం తరపున శ్రీసంతోష్ శర్మ సిద్ధాంతి, ఆలయ ముఖ్య పూజారిల సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆలయ నిర్వాహకులు దేవాలయాన్ని దేదీప్యమానంగా అందంగా తీర్చిదిద్దారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీసీతారాముల కళ్యాణాన్ని నిర్వహించేందుకు ప్రత్యేకంగా వేదికను అందించా ముస్తాబు చేశారు. భక్తులందరు ఎంతో శ్రద్ధతో శ్రీసీతారాముల కళ్యాణ ఘట్టాన్ని ఎంతో భక్తిభావంతో తిలకించి, భక్తిపూర్వకంగా మునిగిపోయారు. శ్రీసీతారాముల కళ్యాణం అనంతరం రాత్రి పురవీధులగుండా శోభయాత్రను ఏంతో దేదీప్యమానంగా నిర్వహించారు. చివరగా భక్తులందరికీ తీర్థ ప్రసాదాలతోపాటు అన్నదాన కార్యక్రమం జరిగింది.

కేంద్రం మంత్రి కిషన్ రెడ్డి నామినేషన్ కి తరలివిన హిమాయత్ నగర్ బిజిపి శ్రేణులు



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : కేంద్రమంత్రి మరియు రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కిషన్ రెడ్డి భారతీయ జనతా పార్టీ సికింద్రాబాద్ లోకసభ అభ్యర్థిగా శుక్రవారం వేసిన నామినేషన్ కు హిమాయత్ నగర్ నుంచి బిజిపి శ్రేణులు భారీగా తరలి వెళ్లారు. ఈ సందర్భంగా మహాంకాబి అమ్మవారి ఆలయం నుండి భారీగా ర్యాలీని నిర్వహించడం జరిగింది. ర్యాలీకి తరలివచ్చిన బిజిపి శ్రేణులు కిషన్ రెడ్డి విజయం ఖాయమని, దేశంలో 400 సీట్లతో మూడోసారి మోడీ ప్రధానమంత్రి కావడం ఖాయమని పేర్కొన్నారు.

బడిచాడిలోని జాలారాం బాపా దేవాలయంలో ఘనంగా శ్రీరామ నవమి పండుగ వేడుకలు



అలిద్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్ : సుల్తాన్ బజార్ లోని బడిచాడిలోగల శ్రీ జాలారాం బాపా దేవాలయంలో శ్రీరామ నవమి పండుగ వేడుకలు అంగరంగ వైభవంగా జరిగాయి. ఈ వేడుకల్లో ముఖ్యే బదియాని, లవ్ ఫర్ తౌ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ జస్ మత్ పటేల్, రాజేష్ రమణి, జితేష్ రజనీ, అనిల్ తన్ను, శౌరేష్ మార్జరియా, బాబూబాయ్ మాఖోచా, ఇందు గనాస్సు, సంగీతా రచయిత్రి, బీనా పౌరాణా, భావన లఖాని, మీనా రజానీ, దీపా, సీతా, మధురీకా, మీనా, జాగృతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గులాబీ జెండాకు జై!!

- వార్డు3లో నివేదిత క్యాంపెయిన్ కు జన నీరాజనం ● పాల్గొన్న మల్కాజ్ గిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి సతీమణి రాగిడి రజని లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ బోర్డు సభ్యురాలు అనితా ప్రభాకర్ ● భారీగా తరలివచ్చిన జనం, గులాబీ శ్రేణులు
- విజయయాత్రను తలపించిన బీఆర్ఎస్ ప్రచారం గులాబీ జెండాకే జనం సంపూర్ణ మద్దతు



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలోని వార్డు3లో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరందుకుంది. మల్కాజ్ గిరి బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి సతీమణి రాగిడి రజని లక్ష్మారెడ్డి, మాజీ బోర్డు సభ్యురాలు అనితా ప్రభాకర్ తో కలిసి కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత సాయన్న ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేశారు. అంబేద్కర్, శ్రీరాంనగర్, గాంధీ నగర్, బ్యారెన్ లైన్, కంటోన్మెంట్ క్వార్టర్స్ లో క్యాంపెయిన్ నిర్వహించిన ఆమె.. ప్రజలంతా తనకు మద్దతు పలకాలని కోరారు. అందరూ దీవెనలు అందించి, భారీ మెజార్టీతో తనను గెలిపించాలని విన్నవించారు. కంటోన్మెంట్ ఉప ఎన్నికలతో పాటు మల్కాజ్ ఎంపీ ఎన్నికల్లోనూ గులాబీపార్టీకి ఓటయాలని నివేదిత సాయన్న కోరారు. ఈ ప్రచారంలో సీనియర్ నాయకులు ఉమేశ్, సంధ్య, స్వరూప, గీత, సబిత, అనిల్, చిన్న రాకేష్, సచ్చు, మధు, అశోక్, శేఖర్, శ్రీను, సాధిక్, అక్షర్, అహ్మద్, ప్రకాష్ లు పాల్గొన్నారు.

ఎంపీ రంజిత్ రెడ్డికి మద్దతుగా తనయుడు ఆర్యన్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచారం



మియాపూర్, మేజర్ న్యూస్ : రానున్న ఎన్నికల్లో చేపెళ్ల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో హస్తం గుర్తుకు ఓటు వేసి తన తండ్రి రంజిత్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ఆయన తనయుడు ఆర్యన్ రెడ్డి ఓటర్లను కోరారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శుక్రవారం శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంఫార్మి వి. జగదీశ్వర్ గౌడ్ తో కలిసి మియాపూర్ డివిజన్ పరిధిలోని మియాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటికి వెళ్లి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ ఇంటింటికి వెళ్లి కరపత్రాలను అందజేసి, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థికి ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో



గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. కార్పొరేట్ సంస్థలకు కొమ్ముకాస్తున్న మోడీ ప్రభుత్వాన్ని ఇంటికి పంపాలని, కేంద్రంలోని బీజేపీ ప్రభుత్వానికి ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పాల్సిన సమయం వచ్చిందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇలియాస్ పరీఫ్, వీరేందర్ గౌడ్, డివిజన్ నాయకులు, మహిళలు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

వ్యక్తిగత స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలతో దోస్తి

ఎంఐఎంపై బీజేపీ అభ్యర్థి మాధవి లత విమర్శ

చార్మివార్, మేజర్ న్యూస్: వ్యక్తిగత స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలతో దోస్తి చేశారే తప్ప హైదరాబాదు అభివృద్ధి, ఇక్కడి ప్రజల సంక్షేమం కోసం ఏనాడు ఏవంఐఎం పని చేయలేదని భారతీయ జనతా పార్టీ పార్లమెంటు అభ్యర్థి కొంపెల్ల మాధవి లత తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించారు. దేశాన్ని ఎంతో ముందుకు తీసుకెళ్తున్న కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకాలు, అభివృద్ధి విధానాలు హైదరాబాదు పార్లమెంటు పరిధిలోనూ జరగాలంటే బీజేపీని గెలిపించాలని ఆమె విజ్ఞప్తి చేశారు. హైదరాబాదు పార్లమెంటు ప్రజలకు కేంద్ర ప్రభుత్వం అందించే పథకాలను చేర్చడమే లక్ష్యంగా పని చేస్తానని మాధవలత ప్రకటించారు. గత పదేళ్ల పరిపాలన సమయంలో నరేంద్ర మోడీ ప్రభుత్వం పేద ప్రజలకు అందిస్తున్న ఉచిత రేషన్ పథకం, ఆయన్ల ఫండ్ లాంటి కార్యక్రమాలను హైదరాబాదు పార్లమెంటులో అమలు కాకుండా ఏవంఐఎం చూస్తోందని దీనిపై పోరాటం ఉద్ఘాటించి చేస్తానని స్పష్టం చేశారు. నేడు హైదరాబాదు దులోని ఆజంపూర్లో భారతీయ జనతా పార్టీ విడుదల చేసిన సంకల్ప పత్ర (మానిఫెస్టో) లోని పలు విశేషాలను మీడియా తో ప్రత్యేకంగా పంచుకొన్నారు. మానిఫెస్టోలోని అంశాలను విరాట్లు చేసిన మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు, మధ్య తరగతి ప్రజలకు భరోసా కలిగించే రీతిలో గత పదేళ్లలో

బీజేపీ పని చేసిందని అదే రీతిలో భవిష్యత్తులోనూ పని చేస్తుందని వివరించారు. పేద ప్రజలకు మరో ఐదేళ్లపాటు ఉచిత రేషన్ పథకాన్ని కొనసాగించాలన్న కేంద్ర ప్రభుత్వ నిర్ణయం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. అలానే పేదలకే కాకుండా దేశ ప్రజలకు ఆహార కొరత లేకుండా చేస్తామని భారతీయ జనతా పార్టీ మానిఫెస్టోలో పెట్టిన విషయాన్ని గుర్తు చేశారు. పేద ప్రజలకే కాకుండా మధ్య తరగతి ప్రజల సంరక్షణకు ముఖ్యంగా వారికి నివాసాలు, ఆరోగ్య సంరక్షణ అందించడం పై బీజేపీ ప్రత్యేకంగా దృష్టి సారినోందని మానిఫెస్టోలో చెప్పడం జరిగిందని అన్నారు. ఇక పార్లమెంటు పరిధిలో ఎక్కువగా ఉండే డ్రైవర్లు, గిగ్ చక్కర్స్, రోజు వారి కూలి పని వారందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు సులువుగా అందించేందుకు మరియు వారికి సామాజిక భద్రత అందించేందుకు వీలుగా ఈ శ్రమ పోర్టల్ ద్వారా కేంద్ర ప్రత్యేక పథకాన్ని తీసుకొని వస్తామని సంకల్ప పత్రలో పేర్కొనడానికే తద్వారా వారికి జరిగే లాభాన్ని వివరించారు. ఇక యువత ఉద్యోగాలు, ఉపాధి విషయంలో బి జె పీ తీసుకొన్న బోయే చర్యలు ముఖ్యంగా ఔత్సాహిక వాణిజ్య వేత్తలు, పారిశ్రామిక వేత్తలను ప్రోత్సహించడానికి తీసుకొంటున్న చర్యలు, అందుకు తగినట్లుగా దేశ వ్యాప్తంగా మౌలిక సదుపాయాలను ఏర్పాటు చేయడం లాంటి ఎన్నో పథకాలను సంకల్ప పత్రంలో ప్రస్తావించినట్లు చెప్పారు.

మజ్జీన్ పార్టీ హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి అసదుద్దీన్ ఓవైసీ నామినేషన్ దాఖలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: మజ్జీన్ పార్టీ అధినేత అసదుద్దీన్ ఓవైసీ శుక్రవారం లక్ష్మీకాపూల్లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంకు వెళ్లి, హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం-09 నుంచి తన నామినేషన్ పత్రాలను హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి అనుదీప్ దురిశెట్టిని కలిగి తన నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు. ఆయన వెంట పార్టీ ప్రతినిధులు ఉన్నారు.

బజెపి సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి జి. కిషన్ రెడ్డి నామినేషన్ దాఖలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: బి.జె.పి.సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం-08 అభ్యర్థిగా జి. కిషన్ రెడ్డి శుక్రవారం తన నామినేషన్ పత్రాలను జి.పి.ఎం.సి. సికింద్రాబాద్ జోనల్ కమీషనర్ కార్యాలయంకు వెళ్లి సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి పాటిల్ హేమంత్ కేశవ్ కు అందజేశారు. జి. కిషన్ రెడ్డి వెంట రాజ్యసభ సభ్యులు డా. కె. లక్ష్మణ్ పాటు పార్టీ సీనియర్ నేతలు పాల్గొన్నారు.

వాడు1లో జోరుగా ప్రచారం : జక్కుల మహేశ్వర్ రెడ్డి



సికింద్రాబాద్ మేజర్ న్యూస్; సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గం వార్డు1 పరిధిలో బీఆర్ఎస్ ప్రచారం జోరుగా సాగింది. కంటోన్మెంట్ బోర్డు మాజీ ఉపాధ్యక్షులు జక్కుల మహేశ్వర్ రెడ్డితో కలిసి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత క్యాంపెయిన్ లో పాల్గొన్నారు. పెద్ద తోకట్ల, కంసా బజార్ ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికి తిరిగి ప్రచారం చేశారు. పెద్దవాళ్ల ఆశీర్వాదం తీసుకుంటూ ముందుకు సాగారు. దివంగత ఎమ్మెల్యేలు సాయన్న, లాస్యనందిత అందించిన సేవలను గుర్తుచేశారు. కంటోన్మెంట్ లో అనేక సమస్యలను పరిష్కరించిన ఘనత బీఆర్ఎస్ సర్కారుదని వివరించారు. గులాబీపార్టీతోనే కంటోన్మెంట్ అభివృద్ధి సాధ్యమన్నారు. ఈ ప్రచారంలో గులాబీ శ్రేణులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. గులాబీ జెండాలు రెపరెపలతో క్యాంపెయిన్ హోర్తెయింది.

సూర్య
www.surya.com

సబ్-ఎడిటర్స్ కావాలెను

'సూర్య' దినపత్రిక హెడ్ ఆఫీస్ లో పని చేయుటకు
సబ్-ఎడిటర్స్ మరియు పీజీ డిజైనర్స్ కావాలెను

సంప్రదించవలసిన ఫోన్ నెం.
9494662279
మేనేజర్ - హెచ్ఆర్

సూర్య కార్యాలయం

Surya Soudha, Plot No.185, Siddi Vinayaka Nagar,
Opp: Hi-Tech City, Near YSR Statue, 100 Ft. Road,
Madhapur, Hyderabad - 500 072

వరల్డ్ లివర్ డే సందర్భంగా.. గైనిగల్స్ హాస్పిటల్స్ ఆధ్వర్యంలో అవగాహన వాకథాన్, సైక్లథాన్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్: లివర్ సంబంధిత వ్యాధులను ప్రాథమిక దశలోనే గుర్తించి సరైన చికిత్స అందిస్తే లివర్ క్యాన్సర్, లివర్ సిర్రోసిస్ వంటి ప్రమాదకర వరిస్థితులకు దారితీయకుండా జాగ్రత్త పడవచ్చని వరల్డ్ లివర్ డే సందర్భంగా ఆరోగ్యకరమైన జీవన శైలితో లివర్ సంబంధ వ్యాధుల వల్ల అవగాహన పెంపొందించు కోవడం తో పాటు శారీరక, మానసిక ఆరోగ్యానికి కట్టుబడి ఉంటామంటూ 2024 వరల్డ్ లివర్ డే థీం ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా గైనిగల్స్ హాస్పిటల్స్ .లక్ష్మీకృష్ణ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం ప్రతిజ్ఞ చేయడంతో పాటు సైక్లథాన్, వాకథాన్ నిర్వహించి అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో గైనిగల్స్ హాస్పిటల్స్ సీఈఓ డాక్టర్ నాగప్రావు మాట్లాడుతూ, గైనిగల్స్ హాస్పిటల్, హైదరాబాద్లో 1000 పైగా లివర్ మార్పిడి శస్త్రచికిత్సలను విజయవంతంగా నిర్వహించిన ఏకైక సెంటర్. 2003లో హైదరాబాద్ లో దక్షిణ భారతదేశంలోనే మొట్టమొదటి సారిగా లివర్ మార్పిడి చేసిన ఘనత, మల్లీ ఆర్గాన్ (కిడ్నీ, కాలేయం) మార్పిడి, నగరంలో స్పెషిల్ లివర్ మార్పిడి, చిన్నారికి మానో సెగ్మెంట్ కాలేయ మార్పిడిని తొలగిసారిగా నిర్వహించిన ఘనత గైనిగల్స్ హాస్పిటల్ సొంతం అన్నారు. అనంతరం సీనియర్ హెవ్ లూట్లజిస్ట్, లివర్ ట్రాన్స్ప్లాంట్ ఫిజిషియన్ డాక్టర్ చంద్రమూర్తి మాట్లాడుతూ లివర్ సంబంధ వ్యాధులకు ప్రధానంగా అల్కహాల్, ఫ్యాటీలివర్, ఊబకాయం వంటి కారణాలు ప్రధానంగా చెప్పవచ్చన్నారు. భారతదేశ జనాభాలో దయాబెటిస్ బాధపడుతున్న వారిలో 8-32% ప్రభావం చూపుతుందని అంచనాలు చెబుతున్నాయని, ప్రపంచంలోనే దయాబెటిస్ క్యాపిటల్ల ఉన్న భారతదేశంలో రాబోయే రోజుల్లో ప్రాబల్యం మరింత పెరిగే అవకాశముందని,

- ఆందోళన కలిగిస్తున్న లివర్ సంబంధ వ్యాధులు
- లివర్ మార్పిడితో తిరిగి సాధారణ జీవితం



ఫ్యాటీలివర్ బాధపడుతున్న వారిలో 15-25 శాతం మంది సిర్రోసిస్ బారిన పడుతున్నారు. చాలా మంది ఫ్యాటీలివర్ నిర్లక్ష్యం చేయడం వల్లే సిర్రోసిస్ బారిన పడుతున్నారని 2025 నాటికి లివర్ మార్పిడి శస్త్రచికిత్సలకు ఫ్యాటీ లివర్ ప్రధాన కారణంగా మారుతుందని, దీంతో పాటు లివర్ క్యాన్సర్ సంబంధ వ్యాధులతో బాధపడుతున్న రోగులు లివర్ ట్రాన్స్ప్లాంట్ షన్ వరకు వెళ్తున్నారని, లివర్ వ్యాధుల వల్ల అప్రమత్తంగా ఉండటం తో పాటు రెగ్యులర్ లివర్ చెక్అప్ చేయించుకుంటూ ఫ్యాటీ లివర్ నుంచి కాపాడుకోవాలని లివర్ ట్రాన్స్ప్లాంట్ అండ్ హెచ్చీబి సర్జన్ డాక్టర్ అమర్నాథ్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ సైకింగ్ గ్రూప్ ఆధ్వర్యంలో సైక్లథాన్, ప్రజలు, డాక్టర్లతో కలిసి వాకథాన్ నిర్వహించారు. వాకథాన్ సైపాబాద్ ఏసీపీ సంజయ్ కుమార్ జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. అనంతరం హాస్పిటల్స్ లివర్ మార్పిడి చేయించుకొని ఆరోగ్యవంతమైన జీవితం సాగిస్తున్న వారిని గైనిగల్స్ హాస్పిటల్ యాజమాన్యం ప్రత్యేకంగా సత్కరించింది. ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాన్స్ప్లాంట్ అనస్థీసియాలజిస్టు డాక్టర్ సియోత్, గణేష్, కాలేయ మార్పిడి శస్త్రవైద్యుడు రాజగోపాల్ ఆచార్య, హైదరాబాద్ సైకింగ్ గ్రూప్ వ్యవస్థాపకులు రవీంద్ర్ పాటు హాస్పిటల్ సీబియం పాల్గొన్నారు.

అధిక లాభాలు ఆర్జించిన ఓకే ప్లే ఇండియా లిమిటెడ్



సోమాజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: షాన్టిక్ మార్ట్ ఫర్నిచర్, అవుట్లెట్ ప్లే ఎక్స్ప్లొయిట్, పాయింట్ ఆఫ్ పర్ఫెక్ట్ ఉత్పత్తులు, ఆటోమోటివ్ కాంపోనెంట్స్ మరియు ఎలక్ట్రీక్ వాహనాల ఉత్పత్తిలో నిమగ్నమై ఉన్న ప్రముఖ ప్లేయర్ ఓకే ప్లే ఇండియా లిమిటెడ్ త్రైమాసికం మరియు ముగిసిన సంవత్సరానికి బలమైన ఆదాయాలను ప్రకటించింది. 31 మార్చి 2024.31 మార్చి 2024తో ముగిసిన త్రైమాసికంలో (స్టాండల్లోన్) కంపెనీ తన ఆదాయాన్ని అధికంగా పొందినట్లు సంస్థ ప్రతినిధులు పేర్కొన్నారు. ఇటీవల, కంపెనీ 1:10 నిష్పత్తిలో కంపెనీ ఈక్విటీ షేర్ విభజనను అమలు చేసింది, అనగా రూ. నామమాత్రం/ముఖ విలువలో ప్రతి 1 ఈక్విటీ షేర్కు విభజించడం. రూ. నామమాత్రం/ముఖ విలువ కలిగిన 10 ఈక్విటీ షేర్లలోకి ఒక్కొక్కటి 10. 1 ఒక్కొక్కటి. ఇంతకుముందు, కంపెనీ ఇటీవలే కొనుగోలు చేసిన వూర్తిగా యాజమాన్యంలోని అనుబంధ సంస్థ ఎం.ఆర్.హెచ్ టెక్నాలజీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ ద్వారా జర్నలిస్ట్ గ్రూప్ అనుబంధ సంస్థ అయిన ఎం.ఎ.ఎన్.ఎన్ మరియు హెచ్.యూ.ఎం.ఎం.ఎల్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ తో ఒప్పందం కుదుర్చుకుంది. దాని విషయాలకు కొత్త ఉత్పత్తిని ప్రోత్సహించడానికి, పంపిణీ చేయడానికి, సరఫరా చేయడానికి, ఇన్స్టాల్ చేయడానికి మరియు సేవ చేయడానికి దాని ఏకైక మరియు ప్రత్యేకమైన పంపిణీదారుగా- వ్యూర్ ఐర్ మొబైల్ ఫిస్ . డబ్ల్యూ పార్టికల్ ఫిబ్బర్ రూఫ్ ఫాక్స్- ప్రాజాపాయకరమైన, ప్రమాదకరమైన వాయు కాలుష్యాన్ని ఎదుర్కోవడానికి రూపొందించబడింది. ఒప్పందంపై వ్యాఖ్యానిస్తూ, మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ శ్రీ రాజన్ద్రా ఇలా అన్నారు: వాయు వదపోత పరిష్కారాల రంగంలో ప్రముఖ గ్లోబల్ లీడర్ మరియు గుర్తింపు పొందిన అధిగణి అయిన ఎం.ఎ.ఎన్.ఎన్ మరియు హెచ్.యూ.ఎం.ఎం.ఎల్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ తో మా ఏర్పాటును ప్రకటించినందుకు మేము చాలా సంతోషిస్తున్నాము. ఈ ఒప్పందం భారతదేశంలో వాయు కాలుష్యాన్ని పరిష్కరించడానికి ఒక పరివర్తన నివారణగా ఉండగల సామర్థ్యాన్ని కలిగి ఉన్నందున కంపెనీకి మాత్రమే కాకుండా దేశానికి కూడా ముఖ్యమైన ప్రాముఖ్యతను కలిగి ఉంది. వాయు కాలుష్యం ప్రజారోగ్యం మరియు పర్యావరణంపై గణనీయమైన హానికరమైన పరిణామాలను కలిగిస్తుందని అయిన తెలిపారు.

మహిళల కోసం సమగ్ర ఆరోగ్య బీమా ప్లాన్ ను ప్రారంభించిన ప్యూచర్ జనరాలి ఇండియా ఇన్సూరెన్స్

హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: భారతదేశంలోని ప్రముఖ ప్రైవేట్ సాధారణ బీమా సంస్థలలో ఒకటైన ప్యూచర్ జెనరాలి ఇండియా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ, మహిళల కోసం ఒక సమగ్ర ఆరోగ్య బీమా పథకం హెల్త్ పవర్ ను ప్రారంభించింది. జీవితంలోని వివిధ దశల్లో ఉన్న మహిళల ప్రత్యేక, నిర్దిష్ట అవసరాలకు అనుగుణంగా రూపొందించబడిన అనేక కీలక ఫీచర్లను ఈ ప్లాన్ కవర్ చేస్తుంది. ఎఫ్ జిబిఐ హెల్త్ పవర్ ఒక సమగ్ర పరిష్కారాన్ని అందించడం ద్వారా ఆరోగ్య బీమా ప్లాన్ ప్రస్తుత అంతరాన్ని పరిష్కరించడాన్ని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. హెల్త్ పవర్ కొన్ని ముఖ్యమైన విశిష్టతలతో స్త్రీ క్యాన్సర్ చికిత్సలకు మెరుగైన పరిమితులు, యుక్తవయస్సు, మె నోపాజ్ సంబంధిత రుగ్మతలకు కవరేజ్, మానసిక ఆనారోగ్య ప్రయోజనాలను 200%కి వున్నందున చదవడంతో శారీరక మానసిక సంక్షేమంపై ఓపీడీ ఫోకస్, వంద్యత్వ చికిత్స అందాల నిల్వ, మూలకణాల నిల్వ, సమగ్ర ఆరోగ్య కార్యక్రమం, సవజాత శిశువు లోపానికి లంఘ్య ప్రయోజనం, సర్టింగ్ కేర్, సీనియర్ కేర్ కవర్ ఎముకలను బలోపేతం చేసే ఇంజెక్షన్లు, జాయింట్ ఇంజెక్షన్లు మొదలైనవి, గర్భధారణ కవర్ తో సహా మెరుగుపరచు బడిన మెటర్నిటీ ప్రయోజనాలు ఉన్నాయి. అంతేకాకుండా, వార్షిక ఆరోగ్య తనిఖీలు నివారణ సంరక్షణ ప్యాకేజీలు, ఫిట్నెస్ ప్రోగ్రామ్లు, డైట్ న్యూట్రిషన్, స్నా వెల్ఫేర్, గైనకాల జీకల్ కన్సల్టేషన్, యోగా, ఇతరాలతో సహా అనేక విలువ-ఆధారిత సేవలను కూడా పాలిస్ కవర్ చేస్తుంది. ఇలా కవర్ చేయడం దీన్ని నివారణ, సమగ్ర ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రణాళికలలో విశిష్టమైన దిగా కూడా చేస్తుంది. ఈ ప్లాన్ గురించి ప్యూచర్ జెనరాలి ఇండియా ఇన్సూరెన్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, సిఇఐ అనూప్ మాట్లాడుతూ, భారతదేశంలో ఆరోగ్య బీమా సామర్థ్యాన్ని ఆవిష్కరించడంలో పరిష్కారాలను అనుకూలీకరించడం ద్వారా మార్కెట్ను విస్తరించడం కీలకమని ప్యూచర్ జెనరాలిలో మేం విశ్వసిస్తున్నాం. ఒక సమూహం ఎంత చిన్నదైనప్పటికీ దాని గురించి మనం ఆలోచించాలి. ఈ రోజు, మేం భారతదేశంలోని ఓ అతి పెద్ద సమూహ సమస్యలను పరిష్కరించే సేవలందించేందుకు ఇక్కడ ఉన్నాం. ఈ సమూహం ఏ విధంగా చూసినా భారతదేశంలో అతి పెద్ద మైనారిటీగా కూడా ఉంది - ఆ సమూహం మహిళలే! ప్యూచర్ జెనరాలిలో, మేం మహిళలకు వారి అవసరాలు, అవశ్యతలకు అనుకూలీకరించిన ఉత్పత్తిని అందించడానికి ఇక్కడ ఉన్నాం. ఇది ఒకటి కంటే ఎక్కువ విధాలుగా ప్రత్యేకంగా ఉంటుందని వాగ్దానం చేసే ఉత్పత్తి. లోతైన అధ్యయనం మరియు మహిళలు ఏమి కోరుకుంటున్నారో అర్థం చేసుకోవడం ద్వారా రూపొందించబడిన ఉత్పత్తి. ఈ ఉత్పత్తి - మహిళలచే మహిళల కోసం - కఠినమైన అధ్యయనాల ద్వారా రూపొందించబడింది. మేం దానిని మార్కెట్లో ఉంచడం మాకు గర్వకారణం అని అన్నారు.

కళాశాలలో బయటపడ్డ కృష్ణుడి విగ్రహం

హిమాయత్ నగర్., మేజర్ న్యూస్ : రామ్ కోటిలోని అప్రూత్ కపాడి నవజీవన్ మహిళా కళాశాలలో శుక్రవారం ఉదయం 11 గంటల ప్రాంతంలో కృషిపట్టు విగ్రహం బయటపడినట్లుగా అలజడి చెలరేగింది. ఈ విషయం సుల్తాన్ బజార్ పోలీస్ అధికారులకు తెలిసిన వెంటనే, అక్కడికి వెళ్లి పరిసరాలను గమనించారు.. గత కొంతకాలంగా మూసివేయబడి ఉన్న ఈ కళాశాల గేటుకు ఉన్న తాలూని పగలగొట్టి కొందరు వ్యక్తులు లోపలకి ప్రవేశించిన అనవాళ్లు గుర్తించారు. వారు భూమిలో కృష్ణుని విగ్రహాన్ని కావాలని పాతిపెట్టి ఒక రకమైన అలజడిని సృష్టించేందుకు ఈ పనికి పూనుకున్నట్లుగా తెలిసినట్లుగా. కావాలని దురుద్దేశంతో ఆకతాయిలు చేసిన పనిగా తేలిందన వారిని గుర్తించి చర్యలు తీసుకునేందుకు ప్రయత్నాలు చేస్తున్నట్లుగా స్టేషన్ ఎస్ హెచ్ ఓ శ్రీనివాసాచార్యులు వెల్లడించారు.

జన్మ్యు లోపమున్న బాలునికి విజయవంతంగా కాలేయ మార్పిడి శస్త్రచికిత్స చేసిన కేర్ హాస్పిటల్స్



సోమాజిగూడ న్యూస్: కేర్ హాస్పిటల్స్ లివర్ వైద్య బృందం విజయవంతంగా అత్యంత అరుదైన జన్మ్యుపరమైన లోపం కలిగిన అలగిల్లి సిండ్రోమ్ వ్యాధితో బాధపడుతున్న 12 సంవత్సరాల బాలుడు శ్రీ వరుణ్ కి కాలేయ మార్పిడి శస్త్రచికిత్స చేసింది. అత్యంత అరుదైన జన్మ్యు పరమైన రుగ్మత అలగిల్లి సిండ్రోమ్. ఒక లక్ష జననాలలో సరా సరిన ఒకరికంటే తక్కువ మందికి మాత్రమే ఇది సంభవిస్తుంది. ఈ అరుదైన స్థితిలో కాలేయం లోపల బైల్ డక్ట్ (పిత్త నాళాలు) కెనాల్ సిస్టమ్ అభివృద్ధి చెందదు. దీనివల్ల కాలేయం మరియు రక్తంలో పిత్తద్రవం చేరుతుంది. ఈ కారణంగా కామెర్లు, తీవ్రమైన దురద వస్తాయి. తదనంతర కాలంలో కాలేయం విఫలమూ అవు తుంది. తల్లిదండ్రుల జన్మ్యువులలో ఎవరి జన్మ్యువులలో అయినా రహస్యంగా ఇది ఉంటే అది పిల్లలకు బదిలీ అయ్యే అవకాశం కూడా ఉంది. చిన్నారుల ఎదుగుదలపై కూడా ఇది తీవ్ర ప్రభా వం చూపుతుంది. ఖగోళ భౌతిక శాస్త్రవేత్తగా నక్షత్రాలను అన్వేషించాలని కలలు కన్న 12 ఏళ్ల బాలుడు వరుణ్ మిత్ర, చిన్నప్పటి నుంచీ భయంకరమైన ఆరోగ్య సమస్యలను ఎదుర్కొన్నాడు. నిరంతర కామెర్లు, ఎదుగుదల మందగించడం, తీవ్రమైన దురద, శ్వాస తీసుకోవడంలో ఇబ్బంది మరియు అనేక ఇబ్బందికరమైన లక్షణాలను అధిగమించి, వరుణ్ కేర్ హాస్పిటల్స్ వైద్య ప్రోగ్రామ్ని పొందడంతో అతని జీవిత ప్రయాణం హ్యాపిదయవార్యక మలుపు తీసుకుందని బంజారాహిల్స్ లోని కేర్ హాస్పిటల్స్ చెందిన లివర్ ట్రాన్స్ప్లాంట్ సర్జన్

డాక్టర్ మహ్మద్ నయీమ్ తెలిపారు. విలేక్చర్ సమావేశం సందర్భంగా కేర్ హాస్పిటల్స్ చెందిన లివర్ ట్రాన్స్ప్లాంట్ సర్జన్ డాక్టర్ మహ్మద్ నయీమ్ మాట్లాడుతూ వరుణ్ యొక్క వైద్య ప్రయాణం వుట్టుకతోనే బిలియర్ అట్రీసియా సిండ్రోముతో మొదలై కాలక్రమేణా అతని పరిస్థితి మరింత దిగజారింది. మరియు అతని ఊపిరితిత్తుల ధమనిలో అడ్డంకిని పరిష్కరించడానికి మొదట్లో హార్ట్-స్టెంటింగ్ ప్రక్రియ కూడా జరగడం విశేషం, తమ కుమారుడి ఆరోగ్యం క్షీణించడంతో ఆందోళన చెందిన వరుణ్ తల్లిదండ్రులు కేర్ హాస్పిటల్స్ ఆశ్రయించారుని అయిన తెలిపారు. కేర్ హాస్పిటల్స్ కాలేయ వైద్య బృందం శ్రీ వరుణ్ ఆరోగ్యం క్షుణ్ణంగా పరిశీలించిన తర్వాత వరుణ్ కాలేయం మరియు గుండెతో సహా బహుళ అవయవాలను ప్రభావితం చేసే అరుదైన జన్మ్యుపరమైన రుగ్మత అయిన అలగిల్లి సిండ్రోమ్ బాధపడుతున్నట్లు నిర్ధారించారు అతని కాలేయ పనితీరు వేగంగా క్షీణించడం మరియు పల్మనరీ అర్బర్ సిస్టమ్ నుండి ఉత్పన్నమయ్యే సమస్యలు, ఉండడంతో చికిత్స కోసం వివిధ స్పెషలిటీ డాక్టర్ల కలయిక అవసరం పండింది అని తెలిపారు. వరుణ్ తల్లి తన ప్రియమైన బిడ్డ మనుగడ కోసం తన కాలేయంలో కొంత భాగాన్ని దానం చేయడానికి అసందంగా స్వచ్ఛందంగా ముందుకు రావడంతో వరుణ్ తన జీవితాన్ని తిరిగి ప్రారంభించాడు. మా అబ్బాయి బలహీనంగా ఉండటంతో పాటుగా బరువు బాగా తక్కువగా ఉండటం వల్ల మేము చాలా భయపడ్డాము. ట్రాన్స్ ప్లాంట్ లాంటి సర్జరీకి అతను తట్టుకోగలదా లేదా అన్నది మాకు చాలా భయంగా ఉండేది. కానీ డాక్టర్లు, సర్దుల అంకిత భావం, వారి కష్టం కారణంగా అతనికి వున్నట్లు వచ్చింది. అతను కామెర్ల బారిన పడకుండా ఉండటం ఓ అద్భుతంగా ఉంది. అతని జీవితంలో తొలిసారిగా అతను దురదలు లేకుండా ఉండగలిగాడు అని అతని తల్లి ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. అతి బలహీనమైన, సున్నితమైన చిన్నారికి అత్యంత క్షిప్రమైన కాలేయ మార్పిడి శస్త్రచికిత్స చేయడం మా మల్లీ డిస్ డిస్టెంట్ బృందం యొక్క విజయవంతమైన నైపుణ్యాలు, కేర్ ఆసుపత్రి వద్ద ఉన్న అత్యాధునిక సదుపాయాలకు ఉదాహరణగా నిలుస్తుంది అనుపత్రి చీఫ్ ఆఫ్ సెంటర్ డిప్యూటీ సయీద్ కర్రూస్ గారు ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆసుపత్రి మెడికల్ సుపీరిండెంట్ డాక్టర్ అజిత్ సింగ్ , అనేస్తాసియా విభాగ డాక్టర్లు , ఇతర వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



సమ్మర్ క్యాంప్ శ్వాస సూల్ ఆఫ్ ఫైన్ ఆర్ట్స్ ఆధ్వర్యంలో సమ్మర్ క్యాంప్ ప్రారంభమైంది. తరగతులు ఈనెల 25 నుండి మే 25వరకు రెగ్యులర్ గా ఉంటాయని డైరెక్టర్ల చందన తెలిపారు. ఆర్టీసీ క్రాస్రోడ్స్ వద్ద గల బాపర్లీ పక్కన ఈ క్యాంపు ఉంటుందన్నారు. 3-12యేళ్ల బాలలు క్యాంపులో పాల్గొనవచ్చు. వివరాలకు 9248480890 నెంబర్ కు సంప్రదించవచ్చు. సుమారు 15కి పైగా క్యాటగిరీల్లో పలు అంశాలపై శిక్షణ ఉంటుందని తెలిపారు. యోగా, డ్యాన్స్, కలాట్ , కాలిగ్రఫీ, డ్రాయింగ్, క్లెమ్మాల్లింగ్.. స్టోరీ టెల్లింగ్.. తదితర అంశాలపై శిక్షణ ఉంటుందన్నారు. -ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్

మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీలో ఘనంగా యాన్యువల్ 23 24 వేడుకలు



కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : మర్రి లక్ష్మణ్ రెడ్డి ఇనిస్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ అండ్ మేనేజ్మెంట్, ఫార్మసీ కళాశాలలో శుక్రవారం ఎలిసియం 23 24 పేరిట యాన్యువల్ డే ఈవెంట్ ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల విద్యార్థులు అధ్యాపకులు మొత్తం నాలుగు వేల మందికి పైగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల ఫౌండర్ సెక్రెటరీ, మల్త్యాజ్ఞిరి శాసనసభ్యులు మరీ రాజశేఖర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం కళాశాల అన్యువల్ డే ను ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నామని తెలిపారు. విద్యార్థులు ప్రస్తుతం ఉన్న పోటీ ప్రపంచంలో నూతన సాంకేతిక అభివృద్ధికి తోడ్పడాలని అన్నారు. తల్లిదండ్రుల ఆశయాలను నెరవేర్చాలని అలాగే కళాశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని సూచించారు. అనంతరం కళాశాలలో అన్ని రంగాలలో ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులను అందజేసి, పలు సాంస్కృతిక

కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల బోర్డ్ ఆఫ్ డైరెక్టర్ల కుమారి అను శ్రీయ రెడ్డి, ట్రెజరర్ మమత రాజశేఖర్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ డాక్టర్ పి శ్రీధర్, ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మురళీ ప్రసాద్, ఫార్మసీ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ అర్జున్ మాలిక్, కళాశాల విద్యార్థులు అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

క్రికెట్తో పాటు అన్ని రకాల క్రీడలలో యువత రాణించాలి : కూన శ్రీశైలం గౌడ్

కొంపల్లి మేజర్ న్యూస్ : క్రికెట్ తో పాటు అన్ని రకాల క్రీడలలో యువత రాణించాలని, క్రీడలతో మానసిక ఉల్లాసం, ఆరోగ్యం లభిస్తుందని కూన శ్రీశైలం గౌడ్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం దుండిగల్ మున్సిపాలిటీ పరిధి, గండిమైసమ్మ వద్ద నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన ఏకైక క్రికెట్ అరేనా (బాక్స్ క్రికెట్) ని మాజీ ఎమ్మెల్యే, కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు కూన శ్రీశైలం గౌడ్ స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన నిర్వాహకులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ జెడ్పీ వైస్ చైర్మన్ బొంగునూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ రాము గౌడ్, నాయకులు బొంగునూరి కిషోర్ కుమార్ రెడ్డి, డా. రాజ్ కుమార్, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నిర్వాహకులు కృష్ణ, రవీందర్, కుమ్మరి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉత్తమ అభ్యాసాన్ని విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇచ్చేందుకు మహేంద్రా యూనివర్శిటీతో రాక్వెస్ ఆటోమేషన్ భాగస్వామ్యం కైమేట్ సొల్యూషన్స్ కోర్సు పాఠ్యాంశాలను రెండు సంస్థలు సంయుక్తంగా అభివృద్ధి చేస్తాయి



హైదరాబాద్, మేజర్ న్యూస్: సుస్థిరతకు సంబంధించి ఉత్తమ అభ్యాసాల విభాగాలలో విద్యార్థులకు శిక్షణ ఇచ్చేందుకు ఇండస్ట్రియల్ ఆటోమేషన్, డిజిటల్ ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ అంకితమైన ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద కంపెనీ రాక్వెస్ ఆటోమేషన్ ఇంటర్నేషనల్ కంపెనీ, భారతదేశంలోని ప్రముఖ విద్యా సంస్థలలో ఒకటైన మహేంద్రా విశ్వవిద్యాలయంతో అవగాహన ఒప్పందం పై సంతకం చేసింది. ఈ భాగస్వామ్యం సమగ్రమైన కైమేట్ సొల్యూషన్స్ కోర్సును రూపొందించేందుకు, అమలు చేస్తూ, ప్రోత్సహించేందుకు పరస్పర సహకారంతో ప్రేమ్మర్లు అభివృద్ధి చేస్తుంది. సుస్థిరత ఉత్తమ అభ్యాసాలలో నైపుణ్యాలు, జ్ఞానంతో విద్యార్థులను సన్నద్ధం చేయడమే ఈ ఒప్పందంలో కీలక లక్ష్యం. రాక్వెస్ ఆటోమేషన్ మహేంద్రా మధ్య సహకారం ప్రాథమిక సుస్థిరత భావనలు, పద్ధతులు

సుస్థిరత రంగంలో సానుకూల మార్పును, ఆవిష్కరణలను ప్రోత్సహించడంలో మా నిబద్ధతను నొక్కి చెబుతుందని తెలిపారు. మహేంద్రా యూనివర్శిటీ కి చెందిన సెంటర్ ఫర్ సస్టైనబిలిటీ హెడ్ అనిర్బన్ ఘోషా మాట్లాడుతూ, భవిష్యత్తు శ్రామిక శక్తి వారు చేసే ప్రతి పనికి సుస్థిరతను కలిగి ఉండటం చాలా అవసరం. రాక్వెస్ ఆటోమేషన్ మా భాగస్వామ్యం స్థిరత్వంతో కూడిన విద్యను అభివృద్ధి చేయడంలో మా నిబద్ధతను బలోపేతం చేస్తుంది. మన భూగోళం ఎదుర్కొంటున్న కొన్ని గొప్ప సవాళ్లను పరిష్కరించేందుకు, నైపుణ్యం మరియు సాంకేతిక నైపుణ్యాలతో తదుపరి తరం నాయకులను సన్నద్ధం చేయడంలో ఇది ఒక ముఖ్యమైన దశ అని పేర్కొన్నారు. ఈ భాగస్వామ్యం విద్యార్థులకు అధునాతన సాంకేతికతలతో అమూల్యమైన అనుభవాన్ని అందించే వాతావరణ పరిష్కారాల ప్రయోగశాలను ఏర్పాటు చేస్తుంది. అకాడెమియా వెలుపల, ఉమ్మడి పరిశోధన ప్రయత్నాలు స్థిరత్వ సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం, ఆవిష్కరణలను ప్రోత్సహించడం సమర్థవంతమైన పరిష్కారాలను పరిశోధిస్తాయి. ఈ సహకారానికి సమగ్రమైనది వాస్తవ ప్రపంచ కేస్ స్టడీస్ బోధనలో పరిశ్రమ ఇన్సైట్ల వికీకరణ, ఔచిత్యం మరియు అనువర్తనాన్ని నిర్ధారించడం. చివరగా, సుస్థిరత అంశాలపై సహ-భాగస్వామ్యంలో వరా ఘ, కాస్టరెస్సు ఈవెంట్ల పొలిన్సియల్ విద్యా అనుభవాన్ని మెరుగుపరచే దుకు, భవిష్యత్ స్థిరత్వ నాయకుల తరాన్ని పెంపొందించడానికి హామీ ఇస్తుంది.

కార్వాన్ నియోజవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన బిజెపి అభ్యర్థి కె. మాధవి లత



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: బి.జె.పి. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి మాధవి లత కొంపెల్ల శుక్రవారం కార్వాన్ నియోజకవర్గంలోని గుడిమల్కాపూర్, నానల్ నగర్ డివిజన్లలోని పలు ప్రాంతాల్లో ఆమె పాదయాత్రచేసి, ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మజ్జీన్ పార్టీని ఓడించాలంటే కమలం గుర్తుకు ఓటువేసి తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆమె అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బి.జె.పి. నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మలక్ పేట్ నియోజవర్గంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించిన బిజెపి అభ్యర్థి కె. మాధవి లత.



అబిడ్స్ జోన్, మేజర్ న్యూస్: బి.జె.పి. హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం అభ్యర్థి మాధవి లత కొంపెల్ల శుక్రవారం మలక్ పేట్ నియోజకవర్గంలోని ఆజంపూరా కాంటా చమన్, దర్గార్ మైసమ్మ దేవాలయం తదితర ప్రాంతాల్లో ఆమె పాదయాత్రచేసి, ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించి, వచ్చే ఎన్నికల్లో బి.జె.పి. పార్టీకి ఓటువేసి తనను భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఆమె అభ్యర్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక బి.జె.పి. నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి నామినేషన్ ను దాఖలు చేసిన యుగ తులసి పార్టీ అధ్యక్షులు కొలిశెట్టి శివకుమార్



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: యుగ తులసి పార్టీ జాతీయ అధ్యక్షులు కొలిశెట్టి శివకుమార్ సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం నుంచి, శుక్రవారం తన నామినేషన్ పత్రాలను ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి పాటిల్ హేమంత్ కేకవ్ కు అందజేశారు. ఆయన వెంట చంద్రస్వామి, అరుణ్ స్వామి, నాగరాజు, వినోద్లు ఉన్నారు.

హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థిగా మహ్మద్ అక్రమ్ అలీ ఖాన్ నామినేషన్ దాఖలు



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం-09 నుంచి ఇండిపెండెంట్ అభ్యర్థిగా మహ్మద్ అక్రమ్ అలీ ఖాన్ శుక్రవారం లక్ష్మీకాపూర్ లోని హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంకు వెళ్లి హైదరాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం రిటర్నింగ్ అధికారి అనుదీప్ దురైశెట్టిని కలిగి తన నామినేషన్ పత్రాలను దాఖలు చేశారు.